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De Dietrich@

Chere Cliente, Cher Client,
Vous venez d’acquérir un réfrigérateur DE DIETRICH et nous vous en remercions.

Nos équipes de recherche ont congu pour vous cette nouvelle génération d’appareils, qui par leur
qua-lité, leur esthétique, leurs fonctions et leurs évolutions technologiques en font des produits
d’exception,révélateurs de notre savoir-faire.

Votre nouveau réfrigérateur DE DIETRICH s’intégrera harmonieusement dans votre cuisine et
alliera par-faitement les performances de conservation de vos aliments, et la facilité d utilisation.
Nous avons vouluvous offrir un produit d’excellence.

Vous trouverez également dans la gamme des produits DE DIETRICH, un vaste choix de fours, de
foursa micro-ondes, de tables de cuisson, de hottes aspirantes, de lave-vaisselle, que vous pourrez
coordon-ner a votre nouveau réfrigérateur.

Bien entendu, dans un souci permanent de satisfaire le mieux possible vos exigences vis a vis de
nosproduits, notre service consommateurs est a votre disposition et a votre écoute pour répondre a
toutesvos questions ou suggestions (coordonnées a la fin de ce livret).

Et connectez-vous aussi sur notre site www.dedietrich-electromenager.com ou vous trouverez nos
derniéres innovations ainsi que des informations utiles et complémentaires.

DE DIETRICH
Les nouveaux objets de valeur

Dans le souci d’'une amélioration constante de nos produits, nous nous réservons le droit d’apporter
a leurs carac-téristiques techniques, fonctionnelles ou esthétiques toutes modifications liées a leur
évolution.

ﬂ Important :
Avant de mettre votre appareil en marche, veuillez lire attentivement ce guide d’installation
et d’utilisationafin de vous familiariser plus rapidement avec son fonctionnement.

www.dedietrich-electromenager.com
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1. A L'ATTENTION DE L'UTILISATEUR

C€

Cet appareil est conforme aux normes européennes

&

Pour votre sécurité et une utilisation
correcte de votre appareil, lisez
attentivement cette notice (y compris les
mises en gardes et les conseils utiles qu’elle
contient) avant l'installation et la premiere
utilisation.

Afin d'éviter d'endommager I'appareil et/ou

de vous blesser inutilement, il est important
que les personnes amenées a I'utiliser aient
pris entierement connaissance de son mode
de fonctionnement ainsi que des consignes

de sécurité.

Conservez cette notice et pensez a la ranger
a proximité de I'appareil, afin qu’elle soit
transmise avec ce dernier en cas de vente
ou de déménagement. Cela permettra de
garantir un fonctionnement optimal et
d’éviter tout risque de blessure.

Le fabricant ne saurait étre tenu
responsable en cas de mauvaise
manipulation de |'appareil.

SECURITE GENERALE ET MISES EN
GARDE

® Cet appareil est destiné a étre utilisé
dans des applications domestiques et
analogues telles que :

— les coins cuisines réservés au personnel
des magasins, bureaux et autres
environnements professionnels ;

— les fermes et I'utilisation par les clients
des hotels, motels et autres environnements
a caractére résidentiel ;

— les environnements de type chambres
d’hotes ;

— la restauration et autres applications
similaires hormis la vente au détail.

A Sécurité des enfants et des
autres personnes vulnérables :

® Cet appareil peut étre utilisé par des
enfants agés d'au moins 8 ans et par des
personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou
dénuées d’expérience ou de connaissance,
s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s
ou si des instructions relatives a I'utilisation
de I'appareil en toute sécurité leur ont été
données et si les risques encourus ont été
appréhendés.

® Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil.

® Le nettoyage et I'entretien par I'usager
ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

® Conservez tous les emballages hors de
portée des enfants, car il existe un risque
de suffocation.

® Ne laissez pas les enfants jouer avec
I'appareil, éloignez les animaux
domestiques.

® Les appareils usagés doivent
immédiatement étre rendus inutilisables.
Débranchez et coupez le cable
d'alimentation au ras de l'appareil. Rendez
la fermeture de la porte inutilisable, ou
mieux encore, démontez la porte afin
d'éviter par exemple qu'un enfant ou un



animal ne risque de rester enfermé a
l'intérieur en jouant.

Si des incidents se produisent et que vous
ne pouvez les résoudre grace aux conseils
gue nous vous donnons (voir chapitre
«Anomalies de fonctionnement»), faites
appel exclusivement aux centres de service
apres-vente agréés ou bien a un
professionnel qualifié.

i"i ATTENTION

® \otre appareil doit étre installé, fixé si
nécessaire, et utilisé conformément aux
instructions de cette notice ; ce afin d’éviter
tout risque dii a son éventuelle instabilité ou
a une mauvaise installation.

® Maintenir dégagées les ouvertures de
ventilation dans I'enceinte de I'appareil ou
dans la structure d'encastrement.

® Ne pas utiliser de dispositifs mécaniques
ou autres moyens pour accélérer le
processus de dégivrage autres que ceux
recommandés par le fabricant.

® Ne pas endommager le circuit de
réfrigération.

® Ne pas utiliser d'appareils électriques a
l'intérieur du compartiment de stockage des
denrées, a moins qu'ils ne soient du type
recommandé par le fabricant.

® Ne pas stocker dans cet appareil des
substances explosives telles que des
aérosols contenant des gaz propulseurs
inflammables.

® N'exposez jamais I'appareil a une
flamme.

® Arrétez I'appareil et débranchez-le avant
de le nettoyer ou le déplacer.

® Pour les modeéles équipés d’un
distributeur d’eau ou d'un compartiment a
glacons, ne remplissez ou raccordez qu’avec
une alimentation en eau potable.

® Si le cable d'alimentation est
endommagé, il doit étre remplacé par le
fabricant, son service apres-vente ou des
personnes de qualification similaire afin
d'éviter un danger.

Les agents de réfrigération et isolation
utilisés dans cet appareil contiennent des
gaz inflammables. Lorsque vous mettez le

/A

systeme au rebut, faites-le auprés d'un
centre de collecte agréé. N'exposez jamais
I'appareil aux flammes.

Liquide réfrigérant

Pendant le transport et l'installation de
I'appareil, assurez-vous qu’aucun des
composants du circuit de réfrigération ne
soit endommagé.

Attention : Risque d’incendie

Si le circuit de réfrigération était
endommagé :

-Evitez les flammes nues et toute source
d'inflammation.

-Ventilez bien la piece ou se trouve
I'appareil.

Il est dangereux de modifier la composition
de cet appareil, de quelque maniére que ce
soit.

Tout dommage fait au cordon peut
provoquer un court-circuit, et/ou une
électrocution.

i viseau rebu

e symbole indique que cet appareil
ne doit pas étre traité comme un déchet
ménager.

Votre appareil contient de nombreux
matériaux recyclables. Il est donc marqué
de ce logo afin de vous indiquer que les
appareils usagés doivent étre remis a un
point de collecte habilité:

Renseignez-vous aupres de votre revendeur
ou des services techniques de votre ville
pour connaitre les points de collecte des
appareils usagés les plus proches de votre
domicile. Le recyclage des appareils
qu'organise votre fabricant sera ainsi réalisé
dans les meilleures conditions,



conformément a la directive européenne sur
les déchets d'équipements électriques et
électroniques.

Nous vous remercions pour votre
collaboration a la protection de
I'environnement.

Certains matériaux d'emballage de cet
appareil sont également recyclables.
Participez a leur recyclage et contribuez
ainsi a la protection de I'environnement en
les déposant dans les conteneurs prévus a
cet effet.

En conformité avec les dispositions
législatives les plus récentes en matiere de
protection et respect de I'environnement,
votre appareil ne contient pas de H.F.C,,
mais un gaz réfrigérant appelé R600a. Le
type exact de gaz réfrigérant utilisé dans
votre appareil est d'ailleurs indiqué
clairement sur la plaque signalétique qui se
trouve a l'intérieur de votre appareil, sur la
paroi gauche en bas. Le R600a est un gaz
non polluant qui ne nuit pas a la couche
d'ozone et dont la contribution a I'effet de
serre est quasiment nulle.

Installation de votre
appareil
A Attention :

Seule une installation correcte de votre
appareil respectant les prescriptions qui
vous sont données dans ce guide
d’installation et d'utilisation vous permettra
de conserver vos aliments dans de bonnes
conditions, et avec une consommation
d'énergie optimisée.

INSTALLATION

- Si votre appareil est équipé de roulettes,
rappelez-vous qu'elles servent uniquement
a faciliter les petits mouvements. Ne le
déplacez pas sur de plus longs trajets.

- Procédez au premier nettoyage avant de
brancher votre appareil au réseau

électrique. Avant toute opération
d'entretien, débranchez votre appareil. Ne
tirez pas sur le cordon d'alimentation, mais
saisissez directement la fiche.

- Placez I'appareil dans une piéce seche et
aérée.

Evitez les balcons, les vérandas, les
terrasses, la chaleur excessive I'été et le
froid en hiver pourraient empécher le bon
fonctionnement de votre appareil, voire
méme |'endommager.

- Ne le placez pas prés d'une source de
chaleur comme un four ou un radiateur par
exemple.

Maintenez une distance minimum entre
votre réfrigérateur et les autres meubles de
3 a5 cm sur les cotés et 10 cm au-dessus
pour une bonne circulation de I'air autour
de l'appareil.

Placez I'appareil a une distance
convenable du mur au moyen des
entretoises qui peuvent étre fournies dans
le sachet d'accessoires.

Votre appareil a été congu pour un
fonctionnement optimal a une certaine
température ambiante. On dit alors qu'il est
congu pour une "classe climatique"
particuliere. Cette classe climatique est
indiquée en clair sur la plaque signalétique
située a l'intérieur de votre appareil, sur la
paroi gauche en bas. Au-dela de ces
températures, les performances de votre
appareil peuvent se trouver diminuées.

Classe | Température ambiante
SN de + 10°C a + 32°C

N de + 16°C a + 32°C
ST de + 16°C a + 38°C

T de + 16°C a + 43°C
Conseils :

Une fois votre appareil installé, réglez ses
pieds de maniere a ce qu'il soit Iégérement
incliné vers l'arriere, vous faciliterez ainsi la
bonne fermeture de la porte.

Avant d'y mettre les aliments, nettoyez
l'intérieur et I'extérieur de votre appareil
avec du bicarbonate de soude dissout dans
de I'eau (1 cuillére a soupe de bicarbonate
pour 4 litres d'eau). N'utilisez pas d'alcool,
de poudres abrasives ou de détergents qui



pourraient abimer les surfaces. (Voir
chapitre « Nettoyage de votre appareil »).

BRANCHEMENT ELECTRIQUE

L'installation électrique doit étre conforme
aux normes en vigueur et doit étre capable
de résister a la puissance maximale
mentionnée sur la plaque signalétique.

La prise doit étre diment reliée a la terre.
Nous ne pouvons pas étre tenus pour
responsables de tout incident causé par une
mauvaise installation électrique.

Conseils pour l'installation Electrique

e N'utilisez ni prolongateur, ni adaptateur, ni
prise multiple.

 Ne supprimez jamais la mise a la terre.

* La prise de courant doit étre facilement
accessible mais hors de portée des enfants.

En cas d'incertitude, adressez-vous a votre
installateur.

Votre appareil est conforme aux directives
européennes et a leurs modifications.

ECONOMIES D’ENERGIE

Pour limiter la consommation électrique de
votre appareil :

» Installez-le dans un endroit approprié (voir
chapitre «Installation de votre appareil»).

e Gardez les portes ouvertes le moins de
temps possible.

e N'introduisez pas d'aliments encore
chauds dans votre réfrigérateur ou
congélateur, en particulier s'il s'agit de
soupes ou de préparations qui libérent une
grande quantité de vapeur.

* Veillez au fonctionnement optimal de
votre appareil en ne laissant pas

s'accumuler trop de givre dans le
congélateur (dégivrez-le quand I'épaisseur
de givre dépasse 5-6 mm) et en nettoyant
périodiquement le condenseur (voir chapitre
«Entretien courant de votre appareil»).

« Contrélez régulierement les joints des
portes et assurez-vous qu'elles ferment
toujours de maniere efficace. Si ce n'est pas
le cas, adressez-vous a votre service apres-
vente.

¢ Ne le laissez pas réglé a une température
trop basse.

¢ Le non-respect de la disposition des
tiroirs, bacs et étagéres pourrait entrainer
une augmentation de la consommation
d'énergie.

A Attention

Si I'appareil a été transporté chez vous en
position horizontale, mettez-le a la verticale
et attendez deux heures avant de le
brancher. Une petite quantité d'huile peut
s'étre écoulée dans le circuit de
réfrigération, vous devez lui laisser le temps
de refluer vers le moteur avant de brancher
I'appareil, faute de quoi vous risquez de
I'endommager.

Avant toute opération d'entretien ou de
dépannage, débranchez la fiche
d'alimentation électrique. Ne tirez pas sur le
cordon d'alimentation, mais saisissez
directement la fiche.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

® Avant tout entretien, débranchez
I'appareil et coupez le courant.

® Ne nettoyez pas |'appareil avec des
objets métalliques, un systeme a vapeur,
des huiles volatiles, des solvants organiques
ou des composants abrasifs.

® N'utilisez pas d'objets tranchants ou
pointus pour retirer la glace. Utilisez un
grattoir en plastique.

® Pour remplacer I'ampoule d'éclairage, si
cette opération est possible par I'utilisateur,
se reporter a la rubrique « Entretien



courant » de cette notice. Veillez toujours a
débrancher votre appareil au préalable.

ATTENTION : si 'appareil est équipé d'un
éclairage a LED, celui-ci ne peut étre
remplacé que par un technicien agréé.



Utilisation de votre réfrigérateur

SIGNALETIQUE "ZONE FROIDE"

Vous trouverez dans votre réfrigérateur le

symbole ci-contre. Il indique clairement
+4°C.

I'emplacement

de la zone la plus froide de votre appareil,

la température y est inférieure ou égale a
Au niveau de cette zone, un indicateur de température
vous permet de vérifier le bon réglage de votre
réfrigérateur.

INDICATEUR DE TEMPERATURE (Selon
modeéles)
. Réglez votre thermostat
Température correcte
@9

Attention :

Une ouverture prolongée de la porte du
réfrigérateur entraine une hausse de la
température intérieure. Vous devez effectuer la
lecture de l'indicateur dans les 30 secondes aprés
ouverture de la porte pour qu'elle soit correcte.
Réglage de la température

® A la mise en service de votre appareil, placez le
thermostat sur une position moyenne.

* 4 heures apreés la mise en service de votre appareil ou
apres tout changement de réglage du thermostat,
observez l'indicateur de température

« Si l'indicateur reste noir, faites baisser peu a peu la
température en sélectionnant un chiffre plus élevé autour
du thermostat, et vérifiez a nouveau l'indicateur de
température aprés 4h. Répétez |'opération autant de fois
que nécessaire.

«Si l'indicateur devient vert et que la mention " OK " est
visible, la température de votre réfrigérateur est
correctement réglée.

Conseil :

La température interne de votre réfrigérateur
dépend étroitement de la température ambiante,
de la fréquence d’ouverture des portes et de la
quantité et de la température des aliments que
vous aurez mis dans votre réfrigérateur. Vous
devez donc vérifier régulierement I'état de
l'indicateur de température et ajuster si nécessaire
le réglage de votre thermostat comme indiqué ci-
dessus.
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PREPARATION DES ALIMENTS

Emballez bien les aliments frais : ils garderont ainsi
arome, couleur, teneur en humidité et fraicheur. Vous
éviterez également de cette maniére que le golit de
certains aliments ne se transmette a d'autres. Seuls les
légumes, fruits et salades peuvent étre stockés sans
emballage dans le bac a légumes. Laissez refroidir les
plats et boissons chauds a I'extérieur de I'appareil. Enlevez
les emballages carton autour des pots de yaourt. Vérifiez
bien la date limite de consommation indiquée sur les
produits que vous avez achetés. Elle ne doit pas étre
dépassée.

RANGEMENT DES ALIMENTS

Laissez un espace entre les aliments pour que l'air puisse
circuler librement et pour éviter toute contamination entre
les différents produits alimentaires. Ne placez pas les
emballages et les aliments en contact avec la paroi au
fond de I'appareil, c'est un endroit particulierement froid
et humide de I'appareil, des gouttelettes d'eau et de givre
viennent s'y condenser au cours du fonctionnement
normal de votre réfrigérateur.

La zone la plus froide, signalée par le logo “OK", est
destinée aux aliments délicats, aux aliments sensibles et
hautement périssables: viandes, volailles, poissons,
charcuteries, plats préparés, salades composées,
préparations et patisseries a base d'ceufs ou de créme,
pates fraiches, pate a tarte, pizza/quiches, produits frais
et fromages au lait cru, légumes préts a I'emploi vendus
sous sachet plastique et plus généralement, produit frais
dont la date limite de consommation (DLC) est associée a
une température de conservation inférieure ou égale a
+4°C.,

DEGIVRI’\GE AUTOMATIQUE DU
REFRIGERATEUR

Le dégivrage de la partie réfrigérateur de votre appareil
est entierement automatique. L'eau du dégivrage s'écoule
vers un bac de récupération situé sur le moteur.

La chaleur dégagée par le moteur fait évaporer le contenu
de ce bac. L'apparition de gouttelettes d'eau ou de givre
sur la paroi verticale au fond de votre réfrigérateur est
tout a fait normale. C'est un endroit particuliérement froid
et humide de I'appareil, des gouttelettes d'eau et de givre
viennent s'y condenser au cours du fonctionnement
normal de votre appareil. Ce givre est régulierement
€éliminé lors des phases de dégivrage automatique de
votre réfrigérateur



2. PRESENTATION DE VOTRE APPAREIL

Description

Panneau de -

commande et| ||
R
lampe

Etageres <” >Ba|connets

€n verre

Couvercle du
bac a légumes

Bac a légumes ||| ]
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Inversion du sens d’ouverture des portes

Outils nécessaires : Tournevis Phillips, tournevis plat, clé plate.

Important ! L'inversion de la porte doit étre effectuée par 2 personnes.

Vérifiez que I'appareil est débranché et vidé de son contenu. .

Pour retirer la porte, il est nécessaire d'incliner 'appareil en arriere. Evitez de coucher I'appareil sur le sol car cela
pourrait endommager le systéme de réfrigération. Appuyez I'appareil sur une surface dure afin qu'il ne glisse pas
durant I'opération.

Toutes les piéces retirées doivent étre conservées pour la réinstallation de la porte.

=

. Dévissez la charniére supérieure. Soulevez ensuite la porte et placez-la sur de
la mousse pour ne pas I'égratigner.

2. Retirez le pivot de charniére inférieur et déplacez la charniére du coté gauche.
3. Dévissez le pivot de charniére supérieur. Retournez ensuite la charniére et revissez le pivot en place.

o,

= r

t
N\

4. Replacez la porte puis déplacez la charniére supérieure du coté gauche.
Assurez-vous que la porte est alignée horizontalement et verticalement de -
maniére a ce que les joints soient fermés de tous les cotés avant de resserrer L
la charniére supérieure. Si nécessaire, utilisez une clé plate pour resserrer la e S

charniére. o0 T
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INSTALLATION

Kits d’installation

Y=o e

Guide x 2 Cache du guide x 2

Vis courtes x 13 Vis longues x 2

Installation de I'appareil

O )

Glissiére x 2

()

Joint en caoutchouc x 1

———

Cache de la glissiere x 2

1. Assurez-vous que la taille du caisson soit suffisante pour permettre une bonne ventilation.

1220 - 1230mm

1210mm

1182mm

1220mm

2
B 55 18mm

min.

|- - =

16

-

= =~ = » 200 cm?

= =

min.
200 cm?
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INSTALLATION

2. Glissez avec précaution I'appareil dans le caisson d'encastrement.
Assurez-vous que le coté d’ouverture de la porte soit le plus proche possible de
la paroi du caisson.

3. Vissez un guide dans les trous du c6té de I'appareil avec les vis courtes.
Insérez la glissiére dans le guide puis ouvrez en grand et refermez la porte de
I'appareil et la porte du caisson afin de vérifier que cette derniére se ferme
complétement et facilement.

Glissiére

4. Ouvrez simultanément la porte de I'appareil et la porte en bois du
caisson. Une fois que les portes s‘ouvrent et ferment correctement,
marquez la position de la glissiére par des repéres. Retirez la glissiére du
guide et fixez-la sur la porte du caisson avec 2 vis courtes. Fixez ensuite
le cache de la glissiére sur la glissiére.

Glissiére

5. Dévissez le guide de la porte de I'appareil. [Fmd
¢ =
- . N ¢
6. Répétez les étapes 2 a 5 pour fixer une autre V\\s -

glissiére et un guide.

7. Assemblez 2 guides et 2 glissiéres puis fixez-les avec des vis courtes.
Fixez ensuite les caches des guides sur les guides.

17



INSTALLATION

8. Vérifiez que la porte s'ouvre et se ferme facilement et que I'assemblage est
correctement fixé. Réajustez la position de I'appareil si nécessaire. Fixez
ensuite le support de charniere inférieur au caisson avec les 2 vis longues.

9. Fixez le support de charniére supérieur au caisson avec des vis courtes.

10. Posez un morceau de joint en caoutchouc entre I'appareil et le caisson en bois
du co6té ol la porte doit s'ouvrir.

18



Utilisation au quotidien

3. UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

Premiere utilisation

Nettoyage de l'intérieur
Avant la premiére utilisation de I'appareil, lavez I'intérieur et les accessoires internes avec de I'eau tiéde et du savon neutre afin d'éliminer
I'odeur typique des produits neufs, et séchez bien.

Important ! N'utilisez pas de détergents ou de nettoyants abrasifs, ils endommageraient le vernis.

Panneau de commande

— smart T L2

: Super —[— L3
1 2 3 4 5

B]. | Adjust E’ o | | s o ‘:’ Mode —|—— BZ
| |

L1

Boutons

B1- Appuyez sur B1 pour régler la température du compartiment réfrigérateur dans les cycles 1,2,3,4, a 5.

B2- Appuyez sur B2 pour sélectionner le mode de fonctionnement parmi Smart, Super et réglage personnalisé.
Voyants

L1 — fait apparaitre le réglage en cours du compartiment réfrigérateur.

L2 — s'allume une fois le mode Smart sélectionné.

L3 — s'allume une fois le mode Super sélectionné.

Opérations

Réglage de la température
1.Appuyez sur le bouton Mode (B2) pour sélectionner le mode réglage personnalisé.
2.Appuyez sur le bouton Adjust (B1) pour régler la température du réfrigérateur. Un réglage bas correspond a une température basse.

Mode Smart
Appuyez sur le bouton Mode (B2) pour sélectionner le mode Smart.
L'appareil régule automatiquement la température en fonction de la température ambiante.
Mode Super
Appuyez sur le bouton Mode (B2) pour sélectionner le mode Super.
Le compartiment congélateur passe alors a la température la plus basse possible. Aprés 54h de fonctionnement, le réglage d’origine de la
température est restauré automatiquement.

Eteindre I'appareil
Maintenez le bouton Adjust (B1) enfoncé pendant 5 secondes pour éteindre I'appareil. Appuyez a nouveau sur ce bouton pendant 5
secondes pour remettre en marche I'appareil.

Alarme de porte
L'alarme retentit lorsque la porte du réfrigérateur reste ouverte pendant plus de 90 secondes. Elle ne s'arréte que lorsque la porte est
refermée.

Etagéres amovibles en option

Les parois du réfrigérateur sont équipées d’une série de rails qui permettent
de positionner les etageres comme souhaité.
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Utilisation au quotidien

Positionnement des étagéres de porte

Afin de permettre le stockage d’emballages de différentes tailles, les étagéres
de porte peuvent étre retirées et placées a différentes hauteurs. Pour réaliser
ces ajustements, procédez de la fagon suivante : tirez progressivement
|'étagére dans la direction indiquée par les fléches jusqu'a la retirer
complétement.

Conseils pour la réfrigération des aliments frais

Afin de garantir une efficacité optimale :

Ne stockez pas d'aliments chauds ou de liquides bouillants dans I'appareil.

Couvrez ou enveloppez les aliments a forte saveur ou odeur.

La viande (de tous types) doit étre enveloppée dans un sac hermétique et placée sur I'étagéere en verre au-dessus du bac a légumes.
Pour plus de sécurité, ne la stockez de cette maniére qu'un jour ou deux tout au plus.

Les aliments cuisinés, les plats froids, etc. doivent étre couverts et peuvent étre placés sur n'importe quelle étagére.

Les fruits et légumes doivent étre soigneusement lavés et placés dans le bac prévu a cet effet.

Le beurre et le fromage doivent étre placés dans des récipients hermétiques spéciaux, enveloppés de film aluminium ou placés dans un
sac hermétique.

- Les bouteilles de lait doivent étre bouchées et stockées dans le balconnet a bouteilles sur la porte.

- Les bananes, les pommes de terre, les oignons et I'ail doivent étre conservés au réfrigérateur s'ils ne sont pas emballés.

4.NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Nettoyage

Pour des raisons d’hygiéne, nettoyez régulierement l'intérieur de I'appareil, accessoires compris.

Attention ! Débranchez I'appareil avant d’effectuer tout type d‘opération pour son entretien.
Ne nettoyez jamais I'appareil avec un nettoyeur a vapeur. L'humidité pourrait s'accumuler dans les composants électriques, danger
d'électrocution ! Les vapeurs chaudes peuvent endommager les piéces en plastique. L'appareil doit étre sec avant la remise en marche.

Important ! Les huiles essentielles et les solvants organiques peuvent endommager les pieces en plastique, p. ex. jus de citron ou jus de
peau d'orange, acide butyrique ou détergents contenant de I'acide acétique.

Ne laissez pas ce type de substances entrer en contact avec les piéces de I'appareil.

Enlevez la nourriture du congélateur. Couvrez-les soigneusement et stockez-les dans un endroit frais.

Eteignez I'appareil et débranchez le cdble d’alimentation. Eteignez le disjoncteur ou débranchez le fusible.

Nettoyez l'intérieur et les accessoires avec de I'eau tiéde et du savon neutre. Vérifiez régulierement les joints de porte et nettoyez-les avec un

chiffon pour enlever la poussiére.

- Rincez et séchez soigneusement.

- Nutilisez jamais de détergent, de poudre abrasive, de produit d’entretien ou de cire contenant des parfums pour nettoyer I'intérieur du
réfrigérateur car cela endommage la surface et laisse une odeur forte.

» Une fois que tout est sec, remettez I'appareil en marche.

Nettoyage de l'orifice d'évacuation

Pour éviter que I'eau de dégivrage ne s'écoule dans le réfrigérateur, nettoyez de temps en temps
I'orifice d'évacuation au dos de la partie réfrigérateur. Utilisez pour cela un produit d’entretien, comme
indiqué sur le schéma a droite.

REMPLACEMENT DE LA LAMPE

La lampe intérieure est de type LED. Pour remplacer la lampe, veuillez contacter un technicien habilité.
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Utilisation au quotidien

5. DEPANNAGE

Attention ! Avant de procéder au dépannage, débranchez la prise. Seul un électricien qualifié ou une personne

compétente peut procéder au dépannage.
Important ! Certains bruits sont normaux pendant I'usage normale (compresseur, circulation réfrigérante).

L'appareil ne
fonctionne pas.

L'appareil est éteint.

Maintenez le bouton « Adjust » enfoncé
pendant 5 secondes pour allumer
I'appareil.

Le cable d'alimentation principal
n'est pas ou mal branché.

Branchez le cable d’alimentation principal.

Le fusible a sauté ou est défectueux

Vérifiez le fusible, remplacez-le si
nécessaire.

La prise de courant est défectueuse

Les dysfonctionnements
électriques doivent étre corrigés
par un électricien.

Les aliments ne sont pas
assez froids.

La température n'est pas réglée
correctement.

Veuillez vous référer au chapitre
concernant le réglage de la
temperature.

La porte est restée ouverte pendant
longtemps.

Ouvrez la porte uniquement lorsque
nécessaire.

Une grande quantité de nourriture
tiede a été placée dans I'appareil
ces derniéeres 24 heures.

Réglez temporairement le bouton a une
température inférieure.

L'appareil se trouve a proximité d'une
source de chaleur.

Veuillez vous référer au chapitre
concernant I'emplacement de
l'installation.

L'appareil refroidit trop.

La température est réglée trop bas.

Réglez temporairement le bouton a une
température plus haute.

Bruits anormaux

L'appareil n'est pas a niveau.

Ajustez I'appareil s'il n‘est pas a niveau.

L'appareil touche le mur ou autres
objets.

Déplacez légerement I'appareil.

Un composant, p. ex. un tuyau, a
I'arriere de l'appareil touche un
autre élément de I'appareil ou le
mur.

Si nécessaire, pliez le composant
avec précaution afin de libérer
I'espace.

De I'eau s'écoule sur le
sol.

L'orifice d'évacuation d’eau est
bouché.

Reportez-vous a la section « Nettoyage ».

Si les problemes persistent apres avoir effectué les vérifications ci-dessus, veuillez contacter notre service aprés-

vente.
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De Dietrich@

Dear Customer,
You have just acquired a DE DIETRICHfridge and we would like to thank you.

Our research teams have created this new generation of appliances for you. Their quality,
design,features and technological advances make them exceptional products, and reveal our
unique know-how.

Your new DE DIETRICHfridge will blend harmoniously into your kitchen and will perfectly
combinefood preservation performance and ease of use. We wanted to offer you a product of
excellence.

In the DE DIETRICHproduct range, you will also find a wide choice of hobs, ovens,
microwaves,hoods, dishwashers, cookers, freezers, that you can coordinate with your new DE
DIETRICHfridge.

Visit our website www.dedietrich-electromenager.com, where you will find our latest
innovationsas well as useful and complementary information.

DE DIETRICH
Setting New Values

As part of our commitment to constantly improving our products, we reserve the right to make
changes to thembased on technical advances to their technical and functional features and
appearance.

ﬂ Warning:
Before installing and using your appliance, please carefully read this Guide to Installation
and Use, which willallow you to quickly familiarise yourself with its operation.

www.dedietrich-electromenager.com
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1. FOR THE USER’S ATTENTION

c € This appliance is in accordance with the EU guidelines

& Safety and warning information

For your safety and correct usage,
before installing and first using the
appliance, read this user manual
carefully, including its hints and
warnings.

To avoid to do damage, mistakes and
accidents, it is important to make sure
that all people using the appliance are
thoroughly familiar with its operation
and safety instructions.

Save these instructions and be sure that
they remain with the appliance if it is
moved or sold, so that a using it
throughout its life will be properly
informed on its correct appliance usage
and safety.

Manufacturer cannot be responsible for
damages caused by omission.

GENERAL SAFETY AND WARNINGS
This appliance is intended to be used in
household and similar applications such

as:

- Staff kitchen areas in shops, offices
and other working environments;

- Farm houses and by clients in hotels,
motels and other residential type
environments;

- Bed and breakfast type environments;

- Catering and similar non-retail
applications

A Safety for children and
others who are vulnerable people:

® This appliance can be used by
children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a
safe way and understand the hazards
involved.

@ Children shall not play with the
appliance.

® Cleaning and user maintenance shall
not be made by children without
supervision.

® Keep all packaging away from
children as there is risk of suffocation
® Do not let children play with the
appliance, keep pets away.

® Old appliances must immediately be
operated as unusable. Unplug and turn
off the power cable flush with the
appliance. Make the door lock
inoperable, or better yet, remove the
door to prevent such a child or animal
may remain trapped inside while

playing.

If problems occur, and that you cannot
solve with the following advice we give
you (see "Troubleshooting"), use only
the approved customer service centres
or to a qualified professional.

A WARNING

® To avoid a hazard due to instability of
the appliance, it must be installed, fixed
if necessary, in accordance with the
instructions.

® Maintain clear of obstruction
ventilation openings in the appliance
enclosure or in the built-in structure.

® Do not use mechanical devices or



other means to accelerate the defrosting
process than those recommended by
the manufacturer.

® Do not damage the refrigerant circuit.
® Do not use electrical appliances
inside the food storage compartments of
the appliance, unless they are clearly
recommended by the manufacturer.

® Do not store explosive substances
inside this appliance such as aerosols
containing flammable gases propellants.
® Do not place the appliance in direct
sunlight.

® Do not expose to flame.

® Stop the appliance and unplug it
before cleaning or moving it.

® For models equipped with a water
dispenser or ice maker compartment, fill
or connect only with a drinking water
supply.

® If the supply cord is damaged, it
must be replaced by the manufacturer,
its after sales service or similarly
qualified persons in order to avoid a
hazard.

Cooling agents and insulation used in
this product contain flammable gases.
When you scrap the appliance, do it
from an authorized collection point. Do
not expose to flame

Refrigerant

Refrigerant isobutene (R600a) is
contained within the refrigerant circuit
of the appliance; it is a gas more
environmentally friendly, which is
nevertheless flammable.

During transportation and installation of
the appliance, ensure that none of the
components of the refrigerant circuit is
damaged.

&:aution: risk of fire

If the refrigerant circuit should be
damaged:

- Avoid opening flames and any source

of ignition.

-Thoroughly ventilate the room in which
the appliance is located.

It is dangerous to alter the specifications
or modify this product in any way.

Any damage to the electric cord may
cause short-circuit, fire, and/or electric
shock.

Em-

I This symbol indicates that this
product should not be treated as
household waste.

Your appliance contains recyclable
materials. It is marked with this logo to
indicate that used appliances must be
delivered to an authorized collection
point.

Check with your dealer or technical
services in your area to find out the
points for used appliances closest to
your home. The appliance recycling
organized by your manufacturer will be
done under the best conditions,
according to the European directive on
waste electrical and electronic
equipment.

Thank you for your help in protecting
the environment.

Some packing materials of this device
are also recyclable. Recycle them and
play a role in protecting the
environment by depositing them in the
containers provided for this purpose.

In accordance with the most recent
legislation on the protection and respect
for the environment, your appliance
does not contain HFC’s, but a refrigerant
called R600a. The exact type of
refrigerant used in your appliance is also
clearly indicated on the rating plate



located inside the appliance, on the left
wall down. R600a is a non-polluting gas
that does not harm the ozone layer and
whose contribution to the greenhouse
effect is virtually zero.

A WARNING: Correct installation
of your device complying with the rules
that are given in this installation guide
and use will allow you to keep your food
in good conditions and with optimized
energy consumption.

- If your appliance has wheels,
remember that they are only used to
facilitate small movements. Do not move
on longer distance.

- Make an initial cleaning before
connecting your device to the mains.
Before any maintenance, disconnect
your device. Do not pull the power cord
but directly enter the profile.

- Place the unit in a dry and ventilated
room.

- Avoid balconies, porches, decks;
excessive heat in summer and cold in
winter could prevent proper operation
of your device, or even damage.

- Do not place it near a heat source
such as radiator or oven for example.

- Keep a minimum distance between
your refrigerator and other furniture: 3
to 5 cm on the sides and 10 cm above
for good air circulation around the unit.
- Place the appliance at a suitable
distance from the wall using the
spacers if they provided in the
accessory bag.

- Your appliance has been designed for
optimum performance in a room
temperature. We then say that it is
designed for a special "climate class".
This climate class is clearly stated on
the rating plate located inside your
appliance, on the left wall down.
Beyond these temperatures, the
performance of your appliance may be
reduced.

Classe | Temperature

SN from + 10°C to + 32°C
N from + 16°C to + 32°C
ST from + 16°C to + 38°C
T from + 16°C to + 43°C
Advice:

After installation of your appliance, set
its feet so that it is slightly tilted
backwards, it will facilitate the closing of
the door.

Before putting food, clean the interior
and exterior of your appliance with
bicarbonate of soda dissolved in water
(1 tablespoon of bicarbonate for 4 litres
of water). Do not use alcohol, abrasive
powders or detergents which could
damage the surfaces. (See chapter
"Cleaning your appliance").

ELECTRICAL CONNECTION

The electrical installation must comply
with the applicable standards and must
be able to withstand the maximum
power indicated on the rating plate.
The plug must be properly grounded.
We cannot be held responsible for any

incident caused by defective electrical
installation.

Electrical Installation Tips

* Do not use extension cable or adapter
or power strip.

¢ Never remove the grounding.

» The socket must be easily accessible
but out of reach of children.

In case of doubt, ask to your installer.

Your device is compliant with EU
directives and their modifications.

ENERGY SAVING

To reduce the power consumption of



your appliance:

e Install it in a suitable location (see
"Installing your appliance").

» Keep doors open for as short time as
possible.

¢ Do not put hot food in your
refrigerator or freezer, particularly if they
are soups or preparations which emit a
large amount of steam.

e Ensure the optimal functioning of your
device by not letting accumulate too
much frost in the freezer (defrost it
when the ice thickness exceeds 5-6 mm)
and periodically cleaning the condenser
(see "Maintenance your device ").

e Regularly check the door seals and
make sure that they always close
effectively. If this is not the case, please
contact service after sales service.

¢ Do not let it set at too low a
temperature.

« Not fulfilling with drawers, bins and
shelves arrangement could lead to
increased energy consumption.

A WARNING:

If the unit was shipped to home in a
horizontal position, place it vertically and
wait two hours before plugging it in. A
small amount of oil may have flowed
into the refrigeration circuit, you need to
give it time to flow back towards the
motor before connecting the appliance,
otherwise you may damage it.

Before any maintenance, disconnect the
power plug. Do not pull the power cable
but directly enter the profile.

CLEANING AND MAINTENANCE

® Before cleaning, unplug the appliance
and turn off the power.

® Do not clean the appliance with
metal objects, a steam system, volatile
oils, organic solvents or abrasives.

® Do not use sharp objects to remove
ice. Use a plastic scraper.

® To replace the light bulb, if operation
is possible by the user himself, please
refer to the "Maintenance" of this
manual. Always be sure to unplug your
appliance before.

WARNING: If the appliance is equipped
with a LED lighting, it can only be
replaced by a qualified technician.



2. INTRODUCTION TO YOUR APPLIANCE

Overview

Control panel [~
and Light —
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Glass <~ﬂ >Baclon|es
Shelves

Crisper Cover

Crisper [ ]




Reverse Door

Tools required: Philips screwdriver, Flat bladed screwdriver, Hexagonal spanner.

Important! Reversing the door is a 2-people job

« Ensure the unit is unplugged and empty.

- To take the door off, it is necessary to tilt the unit backwards. Avoid laying it flat as this may damage the cooling system. Rest
the unit on something solid so that it will not slip during the door reversing process.

- All parts removed must be saved to do the reinstallation of the door.

1. Unscrew the top hinge. Then lift the door and place it on a padded
surface to avoid scratching.

2. Remove bottom hinge pin from right to left.
3. Unscrew top hinge pin from the hinge. Then turn the hinge over and screw hinge pin.

~

4. Re-fit the door and then upper hinge on left side. Ensure the door is |
aligned horizontally and vertically, so that the seals are closed on all sides | .
before finally tightening the upper hinge. If necessary, use a spannerto | L
tighten the hinge. | T




Installation

Kits for installation

o o ) —

Guide x 2 Guide Cover x 2 Slider x 2 Slider Cover x 2

()

Short Screw x 13 Long Screw x 2 Rubber Seal x 1

Install the appliance

1.Ensure the size of cabinet and ventilation are enough.
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Installation

2. Slowly and carefully push the appliance into the cabinet.
Ensure the opening side is as close to the cabinet wall as possible.

3. Screw a guide to holes in the side of appliance door with short screws.
Insert the slider into the guide, then fully open and close appliance door
and wooden door to check whether wooden door can fully and
smoothly close.

4. Open the appliance door and the wooden door together. Once the
door opens and closes at all angles, mark the position of the slider. Take
slider out of guide and fix slider with wooden door by two short
screws. Then fix slider cover onto the slider.

5. Unscrew the guide from appliance door.

Slider

et
¢ i

6. Repeat step 2 to 5 to fix another slider and | ¢
~

cover.

7. Fit two guides with sliders and fix them with short screws.
Then fix guide covers with guides.
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Installation

8. Double check the door can close and open smoothly and appliance is
sealed well. If not, slightly adjust the unit. Then fix bottom bracket with
wooden cabinet with two long screws.

9. Fix top bracket with wooden cabinet by short screws.

10.Attach rubber seal to the gap between unit and wooden
cabinet on the side from which the door opens.
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Daily Use
3. USING YOUR APPLIANCE

First use

Cleaning the interior

Before using the appliance for the first time, wash the interior and all internal accessories with lukewarm water and some neutral
soap so as to remove the typical smell of a brand new product, then dry thoroughly.

Important! Do not use detergents or abrasive powders, as these will damage the finish.

Control Panel

] smarto— L2
3 super +—— L3
1 2 3 4 5
Bl —— Adjust l:’ s Y | | o | \:’ Mode T—— B2
| |
1
L1

Buttons
B1- Press to adjust setting of compartment in cycle of 1,2,3,4, to 5.
B2- Press to select mode from Smart, Super and usersetting.
Lights
L1 — show the setting of fridge compartment.
L2 - light on once Smart mode is selected.
L3 - light on once Super mode is selected.

Operation

Temperature Setting
1.Press Mode button (B2) to select usersetting.
2.Press Adjust button (B1) to adjust the setting of appliance. Lower setting means lower temperature.

Smart Mode
Press Mode button (B2) to select Smart mode.
The appliance will automatically run according to the ambient temperature around the appliance.
Super Mode
Press Mode button (B2) to select Super mode.
The appliance will run to make the freezer compartment the coldest. After 54 hours, temperature will automatically be restored to
its original setting.

Turn off the appliance
Press and hold Adjust button (B1) for 5 seconds, the appliance will turn off. Press 5seconds again to turn on the appliance.

Door open alarm
The alarm will sound when door is left open for 90 seconds and it will not stop until the door is closed.

Accessories Movable shelves

The walls of the refrigerator are equipped with a series of runners so
that the shelves can be positioned as desired.
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Daily Use

Positioning the door shelves

To permit storage of food packages of various sizes, the door shelves
can be removed and placed at different heights. To make these
adjustments, proceed as follows: gradually pull the shelf in the
direction of the arrows until it comes free.

Hints for fresh food refrigeration

To obtain the best performance:

Do not store warm food or evaporating liquids in the appliance.

Do cover or wrap the food, particularly if it has a strong flavour

Meat (all types): wrap in polythene bags and place on the glass shelves above the vegetable drawer.
For safety, store in this way only one or two days at the most.

Cooked foods, cold dishes, etc...: these should be covered and may be placed on any shelf.

Fruit and vegetables: these should be thoroughly cleaned and placed in the special drawer(s) provided.
butter and cheese: these should be placed in special airtight containers or wrapped in aluminum foil or polythene bags to
exclude as much air as possible.

« Milk bottle: these should have a cap and should be stored in the balconies on the door.

- Bananas, potatoes, onions and garlic, if not packed, must not be kept in the fridge.

4.CLEANING AND MAINTENANCE

Cleaning
For hygienic reasons, the interior of the appliance, including interior accessories, should be cleaned regularly.

Caution! Before carrying out any maintenance operation, disconnect the power supply.
Never clean the appliance with a steam cleaner. Moisture could accumulate in electrical components, danger of electrical
shock! Hot vapors can lead to the damage of plastic parts. The appliance must be dry before it is put back into service.

Important! Ethereal oils and organic solvents can attack plastic parts, e.g. lemon juice or the juice from orange peel, butyric
acid, or cleanser containing acetic acid.

Do not allow such substances to come into contact with the appliance parts.

Remove the food from the freezer. Cover them well and store them in a cool place.

Switch off the appliance and remove the plug from the mains. Switch off the circuit breaker, or turn off the fuse.

Clean the inside and the accessories with lukewarm water and some neutral soap. Regularly check the door seals and wipe clean to ensure

they are free from debris.

» Rinse and dry thoroughly.

- Never use detergents, abrasive powders, highly perfumed cleaning products or wax polishes to clean the interior as this will damage the
surface and leave a strong odor.

» Once everything is dry, place the appliance back into service.

Clean drain hole
To avoid defrost water overflowing into the fridge, periodically clean the drain hole at back of
fridge compartment. Use a cleaner to clean the hole as showed in right picture.

Replace the lamp

The internal light is a LED type. To replace the lamp, please contact qualified technician.
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Daily Use

5. TROUBLESHOOTING

Caution! Before troubleshooting, disconnect the power supply. Only a qualified electrician of
competent person must do the troubleshooting that is not in this manual.

Important! There are some sounds during normal use (compressor, refrigerant circulation).

Problem

Possible cause

Solution

Appliance does not
work

Appliance is turned off.

Press “Adjust” button for 5 seconds to
turn on the appliance.

Mains plug is not plugged in
or is loose

Insert mains plug.

Fuse has blown or is defective

Check fuse, replace if necessary.

Socket is defective

Mains malfunctions are to be
corrected by an electrician.

The food is too warm.

Temperature is not properly
adjusted.

Please look in the initial Temperature
Setting section.

Door was open for an extended
period.

Open the door only as long as
necessary.

A large quantity of warm
food was placed in the
appliance within the last 24
hours.

Temporarily set a colder temperature

The appliance is near a heat
source.

Please look in the installation
location section.

Appliance cools too
much

Temperature is set too cold.

Temporarily set a hotter temperature

Unusual noises

Appliance is not levelled

Adjust the wood cabinet if it is not
levelled.

The appliance is touching the
wall or other objects.

Move the appliance slightly.

A component, e.g. a pipe, on
the rear of the appliance is
touching another part of the
appliance or the wall.

If necessary, carefully bend the
component out of the way.

Water on the floor

Water drain hole is blocked.

See the Cleaning section.

If your appliance is still not working properly after making the above checks, please contact the After

Sales Center.
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De Dietrich<>»

Estimado cliente, estimada clienta,
Acaba de comprar un frigorifico DE DIETRICH y queremos darle las gracias por ello.

Nuestros equipos de investigacion han disefiado para usted esta nueva generacion de aparatos
que, por su calidad, su estética, sus funciones y su desarrollo tecnoldgico,constituyen productos
excepcionales, exponentes de nuestro saber.

Su nuevo frigorifico DE DIETRICH se integrara con armonia en su cocina y combinaralos
resultados de conservacion de alimentos y la facilidad de uso. Hemos querido ofrecerle un producto
optimo.

También encontrara en la gama de productos DE DIETRICH, una amplia seleccion dehornos,
hornos microondas, placas de coccion, campanas extractoras y lavavajillas,que podra coordinar
con su nuevo frigorifico

DE DIETRICH.

Le invitamos a visitarnos en nuestra pagina web www.dedietrich-electromenager.com donde
encontrara las ultimas innovaciones y otras informacio-nes Utiles y adicionales.

DE DIETRICH
Los nuevos objetos de valor

Con el objetivo de mejorar constantemente nuestros productos, nos reservamos el derecho de
efectuarmodificaciones en sus caracteristicas técnicas, funcionales o estéticas vinculadas con los
avances téc-nicos.

ﬂ Importante:
Antes de poner en marcha su aparato, lea atentamente este manual de instalacion y
utilizaciénpara familiarizarse lo mas rapidamente posible con su funcionamiento.

www.dedietrich-electromenager.com
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1.A LA ATENCION DEL USUARIO

c € Este aparato es conforme a las normas europeas

& Consignas de seguridad

Para su seguridad y una utilizacién correcta
de su aparato, lea atentamente este manual
(incluidas las advertencias y los consejos
utiles que contiene) antes de la instalacion y
la primera utilizacion.

Con el fin de evitar dafar el aparato y/o
herirse indtilmente, es importante que las
personas que vayan a utilizarlo hayan tenido
completamente conocimiento de su modo de
funcionamiento asi como de las consignas de
seguridad.

Conserve este manual y piense en guardarlo
cerca del aparato, para que se transmita con
este Ultimo en caso de venta o traslado. Esto
permitira garantizar un funcionamiento
optimo y evitar cualquier riesgo de herida.

El fabricante no podra ser considerado como
responsable en caso de mala manipulacion
del aparato.

SEGURIDAD GENERAL Y
ADVERTENCIAS

® Este aparato esta destinado a utilizarse
en aplicaciones domésticas y similares como:

— los rincones de cocinas reservados al
personal de las tiendas, oficinas y otros
entornos profesionales;

— las granjas y la utilizacion por los clientes
de los hoteles, moteles y otros entornos de
caracter residencial;

— los entornos de tipo habitaciones de
huéspedes;

— la restauracion y otras aplicaciones
similares excepto la venta al por menor.

A Seguridad de los nifos y otras
personas vulnerables:

® Este aparato puede ser utilizado por nifios
de al menos 8 afos y por personas que
tengan capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o privadas de
experiencia o de conocimiento, si son
supervisados correctamente o si se les
proporciona instrucciones relativas a la
utilizacion del aparato en total seguridad y
se han comprendido los riesgos que se
corren.

® Los nifios no deben jugar con el aparato.
® La limpieza y el mantenimiento por el
usuario no deben ser efectuados por los
niflos sin supervision.

® Conserve todos los embalajes fuera de
alcance de los nifios, ya que existe un riesgo
de sofocacion.

® No deje que los nifios jueguen con el
aparato, aleje a los animales domésticos.

® Los aparatos usados deben
inmediatamente volverse inutilizables.
Desconecte y corte el cable de alimentacion
al ras del aparato. Vuelva inutilizable el
cierre de la puerta, o mejor ain, desmonte
la puerta con el fin de evitar por ejemplo
que un nifio o un animal corra el riesgo de
quedar encerrado dentro jugando.

Si se producen incidentes y no puede
solucionarlos con los consejos que le damos
(ver capitulo “Anomalias de
funcionamiento”), recurra exclusivamente a
los centros de servicio técnico autorizados o
a un profesional cualificado.

A ATENCION

® Su aparato debe instalarse, fijado en caso
necesario, y utilizarse de acuerdo con las
instrucciones de este manual, con el fin de
evitar cualquier riesgo debido a su eventual



inestabilidad o a una mala instalacion.

® Mantener liberadas las aperturas de
ventilacion en el recinto del aparato o en la
estructura de encastramiento.

® No utilizar dispositivos mecanicos u otros
medios para acelerar el proceso de
desescarchado, salvo los recomendados por
el fabricante.

® No daiar el circuito de refrigeracion.

® No utilizar aparatos eléctricos dentro del
compartimento de almacenamiento de los
productos, a menos que sean del tipo
recomendado por el fabricante.

® No almacenar en este aparato sustancias
explosivas como aerosoles que contengan
gases propulsores inflamables.

® Nunca exponga el aparato a una llama.
® Pare el aparato y desconéctelo antes de
limpiarlo o desplazarlo.

® Para los modelos equipados de un
distribuidor de agua o de un compartimento
de hielos, sdlo llénelo o conéctelo a una
alimentacién de agua potable.

® Si el cable de alimentacién esta dafiado,
debe ser reemplazado por el fabricante, su
servicio de postventa o personas de
calificacién similar para evitar un peligro.

Los agentes de refrigeracion y aislamiento
utilizados en este aparato contienen gases
inflamables. Cuando elimine el sistema,
hagalo en un centro de recogida autorizado.
Nunca exponga el aparato a las llamas.

Liquido refrigerante

El circuito de refrigeracion de este aparato
contiene isobutano refrigerante (R600a); se
trata de un gas refrigerante mas respetuoso
del medio ambiente pero sin embargo
altamente inflamable.

Durante el transporte y la instalacion del
aparato, cercidrese de que ninguno de los
componentes del circuito de refrigeracion
esté dafado.

& Atencion: Riesgo de incendio

Si el circuito de refrigeracion estuviere
danado:

- Evite las llamas desnudas y cualquier
fuente de inflamacion.

- Ventile bien la habitacion donde se
encuentre el aparato.

Es peligroso modificar la composicién de
este aparato, de cualquier forma que sea.

Cualquier dafo en el corddn puede causar
un cortocircuito, y/o una electrocucion.

)@ Eiminacion

— Este simbolo indica que este aparato
no debe tratarse como un residuo
domeéstico.

Su aparato contiene numerosos materiales
reciclables. Por lo tanto esta marcado con
este logotipo con el fin de indicarle que los
aparatos usados deben entregarse en un
punto de recogida habilitado-

Inférmese ante su distribuidor o los servicios
técnicos de su ciudad para conocer los
puntos de recogida de los aparatos usados
mas proximos a su domicilio. De este modo,
el reciclaje de los aparatos que organiza el
fabricante se efectuara en dptimas
condiciones, de acuerdo con la Directiva
Europea sobre los residuos de equipos
eléctricos y electrdnicos.

Le agradecemos su colaboracion con la
proteccion del medio ambiente.

Algunos materiales de embalaje de este
aparato también son reciclables. Participe en
su reciclaje y ayude a proteger el medio
ambiente llevandolos a los contenedores
municipales previstos para ello.



De conformidad con las disposiciones legales
mas recientes en materia de proteccién y
respeto del medio ambiente, su aparato no
contiene H.F.C., sino un gas refrigerante
llamado R600a. Por otra parte, el tipo exacto
de gas refrigerante utilizado en su aparato
se indica claramente en la placa descriptiva
que se encuentra dentro de su aparato, en
la pared izquierda inferior. EI R600a es un
gas no contaminante que no perjudica la
capa de ozono y cuya contribucién al efecto
invernadero es casi nula.

Instalacion de su

aparato

A Atencion: Solo una

instalacion correcta de su aparato que
respete las prescripciones que se le
proporcionan en esta guia de instalacion y
utilizacion le permitira conservar sus
alimentos en buenas condiciones, y con un
consumo de energia optimizado.

INSTALACION

- Si su aparato esta equipado de ruedas,
recuerde que Unicamente sirven para
facilitar los pequeios movimientos. No lo
desplace sobre trayectos mas largos.

- Proceda primero a la limpieza antes de
conectar su aparato a la red eléctrica. Antes
de cualquier operacion de mantenimiento,
desconecte su aparato. No tire del cordén
de alimentacién, tome directamente el
enchufe.

- Coloque el aparato en una habitacion seca
y ventilada.

Evite los balcones, las verandas, las
terrazas, el calor excesivo en verano y el
frio en invierno podrian impedir el buen
funcionamiento de su aparato, incluso
danarlo.

- No lo coloque cerca de una fuente de calor
como un horno o un radiador por ejemplo.

Mantenga una distancia minima entre su
frigorifico y los otros muebles de 3 a 5 cm
sobre los lados y 10 cm en la parte superior
para una buena circulacién del aire
alrededor del aparato.

Coloque el aparato a una distancia
adecuada de la pared por medio de las

traviesas que pueden proporcionarse en la
bolsa de accesorios.

Su aparato ha sido disefiado para un
funcionamiento optimo a una determinada
temperatura ambiente. Se dice entonces
que esta disefiado para una “clase
climatica” particular. Esta clase climatica se
indica claramente en la placa descriptiva
situada dentro de su aparato, en la pared
izquierda inferior. Mas alla de estas
temperaturas, los rendimientos de su
aparato pueden verse disminuidos.

Clase | Temperatura ambiente

SN de + 10°C + a 32°C

N de + 16°C + a 32°C

ST de + 16°C + a 38°C

T de + 16°C + a 43°C
Consejos:

Una vez instalado su aparato, regule sus pies
de tal modo que esté inclinado ligeramente
hacia atras, de este modo facilitara el cierre
correcto de la puerta.

Antes de colocar los alimentos, limpie el
interior y el exterior de su aparato con
bicarbonato de sosa disuelto en agua (1
cuchara sopera de bicarbonato para 4 litros
de agua). No utilice alcohol, polvos abrasivos
o detergentes que podrian dafar las
superficies. (Ver capitulo “Limpieza de su
aparato”).

CONEXION ELECTRICA

La instalacion eléctrica debe ajustarse a las
normas vigentes y debe ser capaz de resistir
la potencia maxima mencionada en la placa
descriptiva.

La toma debe conectarse debidamente a la
tierra.

No podemos considerarnos responsables de
cualquier incidente causado por una mala
instalacion eléctrica.



Consejos para la instalacion
Eléctrica

¢ No utilice prolongadores, ni adaptadores,
ni tomas multiples.

e Nunca suprima la puesta a la tierra.

* La toma de corriente debe ser facilmente
accesible pero estar fuera del alcance de los
nifos.

En caso de incertidumbre, dirijase a su
instalador.

Su aparato se ajusta a las directivas
europeas Yy a sus modificaciones.

AHORRO DE ENERGIA

Para limitar el consumo eléctrico de su
aparato:

e Instalelo en un lugar apropiado (ver
capitulo “Instalacidon de su aparato”).

e Mantenga las puertas abiertas el menor
tiempo posible.

* No introduzca alimentos aun calientes en
su frigorifico o congelador, en particular si se
trata de sopas o preparaciones que liberen
una gran cantidad de vapor.

« Vele por el funcionamiento dptimo de su
aparato no dejando acumularse demasiada
escarcha en el congelador (descongélelo
cuando el espesor de escarcha supere 5-6
mm) y limpiando periddicamente el
condensador (ver capitulo “Mantenimiento
corriente de su aparato”).

e Controle regularmente las juntas de las
puertas y cercidrese de que siempre cierran
eficazmente. Si no es el caso, dirijase a su
servicio técnico.

* No lo deje ajustado a una temperatura
demasiado baja.

e El incumplimiento de la disposicion de los
cajones, recipientes y estantes podria
producir un aumento del consumo de
energia.

AN

Atencion

Si el aparato ha sido transportado a su
hogar en posicion horizontal, coléquelo en
posicion vertical y espere dos horas antes de
conectarlo. Una pequeia cantidad de aceite
puede haber pasado al circuito de
refrigeracion, debe dejarle el tiempo de
bajar hacia el motor antes de conectar el
aparato, ya que de lo contrario, corre el
riesgo de danarlo.

Antes de cualquier operacion de
mantenimiento, desconecte el enchufe de
alimentacion eléctrica. No tire del corddn de
alimentacién, tome directamente el enchufe.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

® Antes de cualquier mantenimiento,
desconecte el aparato y corte la corriente.

® No limpie el aparato con objetos
metalicos, un sistema de vapor, aceites
volatiles, solventes organicos o componentes
abrasivos.

@ No utilice objetos cortantes o puntiagudos
para retirar el hielo. Utilice un raspador de
plastico.

® Para remplazar la bombilla de alumbrado,
si esto es posible por el usuario, remitirse a
la seccién “Mantenimiento corriente” de este
manual. Siempre asegurese de desconectar
Su aparato antes.

ATENCION: Si el aparato esta equipado con
una iluminacién LED, solo puede ser
reemplazado por un técnico cualificado.



2. BREVE INTRODUCCION
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Cambiar el sentido de apertura de la puerta

Herramientas necesarias: destornillador Philips, destornillador de punta plana, llave hexagonal.

Importante: para el cambio de puerta se requieren 2 personas.

- Aseglrese de que el aparato esta desenchufado y vacio.

- Para sacar la puerta hay que inclinar ligeramente el aparato hacia atras. No lo vuelque del todo porque podria danar el sistema de
refrigeracion interno. Coloque la unidad sobre una superficie sélida para que no resbale durante el cambio de puerta.

- Todas las piezas que se retiren se tienen que guardar para volver a instalar la puerta.

1. Afloje la bisagra superior. Levante entonces la puerta y coléquela sobre una
superficie acolchada para evitar que se roce.

2. Retire el pasador de la bisagra inferior llevandolo de derecha a izquierda.
3. Afloje la bisagra superior. Dele la vuelta y apriete el pasador de bisagra.

~

4. Fije la puerta y la bisagra superior en el lado izquierdo. Compruebe que la
puerta queda alineada horizontal y verticalmente de manera que las juntas | )
estén bien cerradas antes de apretar la bisagra superior. En caso necesario, L
utilice una llave para apretar la bisagra. T




Instalacion
Kit de instalacion
=0 o o) —

2 guiasy 2 cubreguias 2 correderas 2 cubrecorrederas

()

13 tornillos cortos 2 tornillos largos 1 junta de plastico

Instalacion del aparato

1. Verifique que el tamaiio del armario y la ventilacién son suficientes.

<38 mm
Y

V,
7 min.
\ ~ -~ = » 200 cm?

\\\\1\540mm/\ » A

1220~1230 mm

1210 mm

1182 mm

1220 mm

| - - - -
I D

"&— mm
_‘/::_f '8

10



Instalacion

2. Introduzca el aparato despacio y con cuidado en el armario.
Asegurese de que el lado de apertura esta lo mas pegado posible a la pared
del armario.

3. Apriete con un destornillador corto el tornillo en los agujeros del lado de la
puerta del aparato. Introduzca la corredera en la guia, abra y cierre por
completo la puerta del frigorifico y la puerta de madera del armario para
comprobar si se puede cerrar totalmente y sin forzar.

4. Abra la puerta del frigorifico y la puerta de madera a la vez. Cuando la
puerta se abra y cierre en todos los angulos, marque la posicién de la
corredera. Saque la corredera de la guia y fijela a la puerta de madera
con dos tornillos cortos. Fije entonces el cubrecorredera en la corredera.

5. Afloje la guia de la puerta del frigorifico.

Corredera

6. Repita los pasos 2 a 5 para fijar otras correderas con
sus correspondientes cubiertas.

Tornillos

7. Fije las dos guias en las correderas con tornillos cortos.
Luego fije los cubreguias.

11



Instalacion

8. Verifique que la puerta se puede cerrar y abrir suavemente y que el frigorifico
queda totalmente hermético. En caso contrario, ajuste con cuidado el
aparato. Fije el soporte inferior al armario de madera con dos tornillos largos.

9. Fije el soporte superior al armario de madera con
tornillos cortos.

10. Ponga la junta de plastico en el espacio entre el frigorifico y el armario de
madera por el lado donde se abre la puerta.

12



Uso diario

3. USO DEL APARATO

Primera utilizacion

Limpieza interior

Antes de usar el aparato por primera vez, limpie el interior y todos los accesorios interiores con agua tibia y jabdn neutro para eliminar el tipico
olor a nuevo y luego seque bien todo.

Importante: no utilice detergentes ni productos abrasivos susceptibles de deteriorar la superficie.

Panel de control

— smart T L2
: Super 7| L3
1 2 3 4 5
B]. | Ajuste E’ o | | s o Modo—|—— BZ
| |
1
L1

Botones
B1: pulse para ajustar la configuracion del compartimento del frigorifico de 1, 2, 3,4 a 5.
B2: pulse para seleccionar el modo Smart, Super y configuracion del usuario.
Luces
L1: muestra la configuracion del compartimento del frigorifico.
L2: se enciende cuando se selecciona el modo Smart.
L3: se enciende cuando se seleccionar el modo Super.

Funciones

Ajuste de la temperatura
1.Pulse el botén Modo (B2) para seleccionar la configuracion del usuario.
2.Pulse el botdn Ajuste (B1) para ajustar la configuracion del frigorifico. El ajuste menos equivale a menos temperatura.

Modo Smart
Pulse el botdn Modo (B2) para seleccionar el modo Smart.
El aparato funciona automaticamente segun la temperatura ambiente que le rodea.
Modo Super
Pulse el botdn Modo (B2) para seleccionar el modo Super.
El aparato funcionara bajando la temperatura del congelador. Al cabo de 54 horas, la temperatura retoma automaticamente su
configuracion original.

Apague el aparato
Pulse el botdn Ajuste (B1) durante 5 segundos hasta que el aparato se apague. Pulse 5 segundos de nuevo para encenderlo.

Alarma de puerta abierta
La alarma suena cuando se deja la puerta abierta durante 90 segundos y no se para hasta que se cierra la puerta.

Estantes extraibles

Las paredes del frigorifico disponen de diversas guias para
colocar estantes donde se prefiera.
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Uso diario

Colocacién de los compartimentos de las puertas

Los compartimentos de las puertas se pueden retirar y colocar en diversas
alturas para poder almacenar alimentos de distintos tamafios. Para ello,
proceda del siguiente modo: lleve gradualmente el compartimento en la
direccion indicada por la flecha hasta liberarlo.

Recomendaciones para enfriar los alimentos frescos

Para optimizar el rendimiento del aparato:

- No almacene alimentos ni liquidos calientes en el frigorifico.

« Cubra o envuelva los alimentos, en particular los que tengan un fuerte olor.

« Carne (todos los tipos): envuelva los alimentos en bolsas de polietileno y pdngalos sobre los estantes de cristal por encima del cajon de las
verduras.

Para mas seguridad, almacene los alimentos asi solo uno o dos dias maximo.

Alimentos cocinados, platos frios, etc.: clbralos y coldquelos en un estante.

Frutas y verduras: lavelas bien y pdngalas en los cajones previstos.

Mantequilla y queso: métalos en recipientes herméticos o envueltos en papel de aluminio o en una bolsa de polietileno.
Botellas de leche: tienen que estar cerradas con un tapon y colocadas en el compartimento de la puerta.

Platanos, patatas, cebollas y ajo: no los almacene en el frigorifico si no van envueltos.

4.LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Limpieza
Por razones de higiene, limpie regularmente el aparato, accesorios interiores y exteriores incluidos.

A iCuidado! Antes de cualquier operacion de mantenimiento, desenchufe el aparato de la red eléctrica.

No limpie nunca el frigorifico con un limpiador de vapor. Elimine los restos de humedad de los componentes eléctricos para evitar
cualquier riesgo de electrocucion. El vapor caliente puede deteriorar las piezas de plastico. Seque bien el dispositivo antes de
encenderlo.

Importante: los aceites etéreos y los disolventes organicos como el zumo de limdn, el zumo de naranja, el acido butirico o limpiadores
con acido acetico pueden deteriorar la superficie de plastico.

No permita por tanto que entren en contacto con las piezas del aparato.

Saque los alimentos del congelador. Envuélvalos bien y guardelos en un lugar frio.

Apague el aparato y desconecte el enchufe de la toma de pared. Apague el disyuntor o el fusible.

Limpie el interior del electrodoméstico y los accesorios con agua tibia y jabon neutro. Compruebe regularmente las juntas de la puerta y

limpielas bien para asegurarse de que no queden restos de suciedad.

» Aclare y seque bien el aparato.

» No utilice detergentes, limpiadores abrasivos ni productos de limpieza excesivamente perfumados ni productos de cera para limpiar el interior
del aparato, ya que podria dafiar la superficie y dejar impregnado un fuerte olor.

» Una vez seco, vuelva a encender cologue el dispositivo.

Limpieza del desaglie

Para evitar que se filtre el agua de deshielo en el frigorifico, limpie periddicamente el desagiie
situado en la parte posterior del frigorifico. Utilice un limpiador especifico para limpiar el desagle
como se indica en la imagen de la derecha.

Sustitucion de la bombilla

La bombilla interna es de tipo LED. Para cambiarla, contacte con una persona cualificada.
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Uso diario

5. RESOLUCION DE PROBLEMAS

AN

manual.

iCuidado! Antes de cualquier operacion, desconecte el aparato de la alimentacion principal. Recurra a un
electricista cualificado o a una persona competente para todas aquellas operaciones no indicadas en este

Importante: el aparato genera ruidos normales durante su uso (compresor, circulacion del liquido refrigerante).

Problema

Causa posible

Solucion

El aparato no funciona

El aparato estd apagado

Pulse la tecla «Adjust» (Ajuste) durante
5 segundos para encender el aparato.

El enchufe no esta conectado o
esta suelto

Introduzca el enchufe en la toma.

Fusible fundido o defectuoso

Compruebe el fusible y cdmbielo en caso
necesario.

Toma defectuosa

Los problemas eléctricos deben
ser resueltos por un electricista.

Los alimentos estan tibios

La temperatura no esta bien
regulada.

Consulte el aparatado "Ajuste de la
temperatura".

Puerta abierta durante un largo
periodo de tiempo

No abra la puerta mas de lo estrictamente
necesario.

Se ha introducido demasiada
cantidad de alimentos tibios en el
aparato en las Ultimas 24 horas.

Baje temporalmente la temperatura

El aparato esta cerca de una fuente de
calor.

Consulte el aparatado "Lugar de
instalacion".

El aparato enfria
demasiado

La temperatura esta ajustada
demasiado baja.

Suba temporalmente la temperatura

Ruidos extrafios

El aparato no esta nivelado

Ajuste el armario de madera si no esta
nivelado.

El aparato toca la pared u otros
objetos.

Mueva con cuidado el aparato.

Un elemento de la parte trasera
del aparato (por ejemplo, un
tubo) toca otra parte del aparato
0 la pared.

En caso necesario, aparte
suavemente el elemento.

Agua en el suelo

El desagiie estd obturado.

Consulte el apartado "Limpieza".

Si el aparato sigue sin funcionar bien después de todas las comprobaciones, contacte con el servicio posventa.
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De Dietrich@

Estimado(a) Cliente,

Acabou de adquirir um frigorifico DE DIETRICH e gostariamos de lhe agradecer desdeja a sua
preferéncia.

As nossas equipas de investigagcdo conceberam uma nova geracéo de aparelhos a pensar
em si, que pela sua qualidade, estética, fungbes e evolugbes tecnolégicas setornam produtos
excepcionais, reveladores do nosso saber-fazer.

O seu novo frigorifico DE DIETRICH integra-se harmoniosamente na sua cozinha ealia
perfeitamente os mais altos desempenhos de conservagéo dos alimentos com afacilidade de
utilizagao. Foi nosso desejo oferecer-lhe um produto de exceléncia.

Na gama de electrodomésticos DE DIETRICH encontrara igualmente uma vasta selec-¢ao de
artigos de encastrar, tais como fornos, microondas, placas de cozinha, exaus tores e maquinas de
lavar louga, que podera combinar com o seu novo frigorifico DE DIETRICH.

Para mais informagées de caracter til e complementar ou para tomar conhecimentodas nossas
mais recentes inovagbes, consulte o nosso site www.dedietrich-electro-menager.com.

DE DIETRICH
Novos objectos de valor

Com a preocupagéo de melhorar constantemente os nossos produtos, reservamo nos o direito de
modi-ficar as respectivas caracteristicas técnicas, funcionais ou estéticas por motivos ligados a sua
evolugéo.

ﬂ Importante:
Antes de pér o aparelho a funcionar, leia este guia de instalagdo e de utilizagdo com atengcao
parase familiarizar mais rapidamente com o seu funcionamento.

www.dedietrich-electromenager.com

h



INDICE

1. PARA A ATENCAO DO UTILIZADOR......ccueiueeresrieresresiestesesstessesstssressassveas 4
INformacao de SEQUIANGCa € @VISOS.....uuiirerruurereersuiereersniseseersnssessesnssseseesnnnseseens 4
] T3 F= Vo= T Y 5
11 =] = o= T SRR T TSRO RP TR RTRSRRRRRPRRRRRRN 6
2. INTRODUGAO AO SEU APARELHO ...ttt 8
VISA0 GEIAl ciiiiiieiieiee e 8
o) = I (=Y = £ 1Y) D PP 9
N o= = 15 =] = o= Lo 10
Instalar 0 @parelNO........iie i 10
3. UTILIZAGCAO DO SEU APARELHO .....cueeviieiiie et teets s ees st s 13
Painel de CONLIOlO .......iieeiieic e e 13
(0] 0= = o= T XSRS 13
4. LIMPEZA E MANUTENGAO .....ccuiiiiiticie sttt sreete st sbe bt ans 14
5. RESOLUGAO DE PROBLEMAS........coiuiiuiirteiiiestestisstssseestsssesessasssessssssesssssns 15



1. PARA A ATENCAO DO UTILIZADOR

c € Este aparelho esta em conformidade com as diretrizes da UE

&

Para sua segurancga e para uma
utilizagao correta, antes de instalar e
utilizar o aparelho pela primeira vez, leia
este manual do utilizador
cuidadosamente, incluindo as suas
recomendacoes e avisos.

Para evitar danos, erros e acidentes, é
importante assegurar que todas as
pessoas que usam o aparelho estao
totalmente familiarizadas com as suas
instrucOes de operacao e seguranca.

Guarde essas instrucoes e certifique-se
de que sdo transportadas juntamente
com o aparelho caso este seja mudado
de lugar ou vendido, para que os
utilizadores estejam sempre
devidamente informados sobre a sua
utilizacao devida e a sua seguranca.

O fabricante nao se responsabiliza por
danos causados por omissao.

SEGURANCA E AVISOS GERAIS
Este aparelho é indicado para ser usado
no lar e em aplicagcbes semelhantes,

como:

- Funcionarios de cozinha em lojas,
escritdrios e outros ambientes laborais;

- Quintas e clientes em hotéis, motéis e
outros ambientes residenciais;

- Pousadas e alojamentos mais
pequenos;

- Catering e aplicacoes semelhantes que
nao sejam de retalho.

Seguranga para criangas e
A outras pessoas vulneraveis:

® Este aparelho pode ser utilizado por
criangas acima dos 8 anos e pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou pessoas com falta
de experiéncia e conhecimento se
tiverem recebido instrugdes ou forem
supervisionadas relativamente a
utilizacao do aparelho de forma segura
e compreenderem 0s perigos
envolvidos.

® As criangas nao devem brincar com o
aparelho.

® A limpeza e a manutengao efetuadas
pelo utilizador nao devem ser realizadas
por criangas sem supervisao.

® Mantenha todo o material da
embalagem longe de criangas, pois ha o
risco de asfixia

® Nao deixe que as criangas brinquem
com o aparelho e mantenha os animais
domésticos a distancia.

® Os aparelhos antigos tém de ser
operados imediatamente como
inutilizados. Retire a ficha da tomada e
desligue o cabo de alimentagao do
aparelho. Torne a fechadura da porta
inoperavel ou, ainda melhor, retire a
porta para evitar que uma crianga ou
animal fiqguem presos la dentro
enquanto estiverem a brincar.

Se ocorrer algum problema que nao
possa resolver com as nossas
recomendagoes (consulte "Resolucao de
problemas"), use apenas o0s centros de
servico ao cliente aprovados ou consulte
um profissional qualificado.



A AVISO

® Para evitar um perigo devido a
instabilidade do aparelho, este tem de
ser instalado, fixo se necessario, de
acordo com as instrugoes.

® Mantenha-o livre de obstrucdes nas
aberturas de ventilacao localizadas no
recetaculo do aparelho ou na estrutura
incorporada.

® N3o use dispositivos mecanicos ou
outros meios para acelerar o processo
de descongelamento além dos
recomendados pelo fabricante.

® Nao danifique o circuito de
refrigeracao.

® N3o use aparelhos elétricos dentro
dos compartimentos de armazenamento
de alimentos do aparelho, a ndo ser que
estes tenham sido claramente
recomendados pelo fabricante.

® N3o armazene substancias explosivas
dentro deste aparelho como aerossois
com propulsao de gases inflamaveis.

® Nao cologue o aparelho sob luz solar
direta.

® Nao exponha a chamas.

® Desligue o aparelho e retire a ficha
da tomada antes de o limpar ou
transportar.

® Para os modelos equipados com um
dispensador de agua ou compartimento
de fazer gelo, encha ou ligue apenas a
uma fonte de fornecimento de agua
potavel.

® Se o fio de abastecimento estiver
danificado, tem de ser substituido pelo
fabricante, pelo seu servigo pds-venda
ou por pessoas de qualificagao
semelhante, de forma a evitar um
perigo.

Os agentes de arrefecimento e
isolamento usados neste produto
contém gases inflamaveis. Para deitar
fora o aparelho, faga-o num ponto de
recolha autorizado. Nao exponha a
chamas

Refrigerante

O isobutano refrigerante (R600a) esta
contido no circuito de refrigeracao do
aparelho; € um gas mais amigo do
ambiente, apesar de ser inflamavel.

Durante o transporte e instalacao do
aparelho, assegure que nenhum dos
componentes do circuito de refrigeracao
¢ danificado.

&:uidado: risco de incéndio

Se o circuito de refrigeragao ficar
danificado:

- Evite chamas abertas e qualquer fonte
de ignigao.

- Ventile bem a divisao onde esta
localizado o aparelho.

E perigoso alterar as especificacoes ou
modificar este produto de qualquer
forma.

Quaisquer danos no fio elétrico podem
causar curto-circuitos, incéndios e/ou
choques elétricos.

I Este simbolo indica que este

produto nao deve ser tratado como
residuo doméstico.

O seu aparelho contém materiais
reciclaveis. E marcado com este logétipo
para indicar que os aparelhos usados
tém de ser entregues num ponto de
recolha autorizado.

Verifique com o seu revendedor ou
servicos técnicos da sua zona para saber
quais os pontos indicados para entregar
aparelhos usados mais perto de sua
casa. A reciclagem do aparelho
organizada pelo seu fabricante sera feita
nas melhores condigdes, de acordo com



a diretiva europeia de residuos elétricos
e equipamento eletrdnico.

Obrigado por nos ajudar a proteger o
meio ambiente.

Alguns materiais da embalagem deste
aparelho também sao reciclaveis.
Recicle-os e participe na protecao do
meio ambiente depositando-0s nos
contentores disponiveis para este fim.

De acordo com as legislacao mais
recente sobre a protecao e respeito do
meio ambiente, o seu aparelho ndo
contém HFC, mas sim um refrigerante
chamado R600a. O tipo exato de
refrigerante usado no seu aparelho
encontra-se também claramente
indicado na placa de classificagao
localizada dentro do aparelho, na parte
inferior do lado esquerdo. O R600a é
um gas nao poluente que nao prejudica
a camada de ozono e cuja contribuicao
para o efeito de estufa é virtualmente
zero.

A AVISO: A instalacao correta do
seu aparelho em conformidade com as
regras fornecidas neste guia de
instalacao e utilizagao permitirao manter
0s seus alimentos em boas condigoes,
com um consumo energético otimizado.

- Se 0 seu aparelho tiver rodas, lembre-
se de que estas apenas serao usadas
para facilitar pequenos movimentos.
Nao movimente o aparelho em
distancias mais longas.
- Faca uma limpeza inicial antes de
desligar o seu aparelho da eletricidade.
Antes de qualquer manutengao,
desligue o aparelho. Nao puxe o fio de
alimentagao, insira diretamente o perfil.
- Coloque a unidade numa divisao seca
e ventilada.

Evite varandas, alpendres e
plataformas; o calor excessivo no verao

e o frio no inverno podem prevenir a
operacao adequada do seu aparelho,
ou menos infligir danos.

- Nao coloque o aparelho perto de uma
fonte de calor como um radiador ou
forno, por exemplo.

Mantenha uma distancia minima
entre o seu frigorifico e outras mobilias:
3 a5 cm nos lados e 10 cm acima para
uma boa circulacdo de ar a volta da
unidade.

Cologue o aparelho a uma distancia
apropriada da parede utilizando os
espagadores caso sejam fornecidos no
saco de acessorios.

O seu aparelho foi concebido para
um desempenho otimizado a
temperatura ambiente. Assim, dizemos
que foi concebido para uma "classe
climatica" especial. Esta classe climatica
encontra-se claramente definida na
placa de classificagao localizada dentro
do seu aparelho, na parte inferior da
parede. Além destas temperaturas, o
desempenho do seu aparelho pode ser
reduzido.

Classe | Temperatura

SN de + 10°C a + 32°C
N de + 16°C a + 32°C
ST de + 16°C a + 38°C
T de + 16°C a + 43°C
Recomendagao:

Depois de instalar o seu aparelho, fixe
0s pés para que fique ligeiramente
inclinado para tras, pois isto ira facilitar
o fecho da porta.

Antes de colocar alimentos no frigorifico,
limpe o interior e o exterior do aparelho
com bicarbonato de soda dissolvido em
agua (1 colher de sopa de bicarbonato
para 4 litros de agua). Nao use alcool,
pOs abrasivos nem detergentes que
possam danificar as superficies.
(Consulte o capitulo "Limpeza do seu
aparelho").

LIGAGAO ELETRICA

A instalagdo elétrica tem de cumprir as



normas aplicaveis e tem de poder
suportar a poténcia maxima indicada na
placa de classificagao.

A tomada tem de estar devidamente
ligada a terra.

Nao nos responsabilizamos por
quaisquer acidentes causados por uma
instalacdo elétrica defeituosa.

Dicas para a instalacao elétrica

* Nao use uma extensao, adaptador ou
tomada multipla.

» Nunca retire o sistema de ligacdo a
terra.

¢ A tomada tem de ser acessivel com
facilidade, mas estar fora do alcance de
criancas.

Em caso de divida, consulte o seu
instalador.

O seu aparelho cumpre as diretivas da
UE e suas modificacoes.

POUPANCA DE ENERGIA

Para reduzir o consumo de energia do
seu aparelho:

¢ Instale-o numa localizacao adequada
(consulte "Instalar o seu aparelho").

» Mantenha as portas abertas 0 minimo
de tempo possivel.

» Nao coloque comida quente no seu
frigorifico ou congelador,
particularmente se for sopa ou
preparagoes que emitam muito calor.

¢ Assegure o funcionamento otimizado
do seu aparelho nao deixando acumular
demasiado gelo no congelador
(descongele quando a espessura do
gelo exceder os 5-6 mm) e limpando
periodicamente o condensador (consulte

"Manutencao do seu aparelho™).

« Verifique regularmente a selagem das
portas e assegure que se fecham
sempre com eficacia. Se este nado for o
caso, contacte o servigo de pds-venda.

» N3o deixe o frigorifico numa
temperatura demasiado baixa.

* Nao encher com gavetas, caixas e
prateleiras pode levar a um consumo
energético aumentado.

A AVISO:

Se a unidade for enviada para casa
numa posigao horizontal, coloque-a na
vertical e espere duas horas antes de a
ligar. Pode ter fluido uma pequena
quantidade de 6leo para dentro de
circuito de refrigeracdo e tera de dar
tempo até que flua de volta para o
motor antes de ligar o aparelho, caso
contrario, podera danifica-lo.

Antes de qualquer manutencao,
desligue a ficha da tomada. Nao puxe o
fio de alimentagao, insira diretamente o
perfil.

LIMPEZA E MANUTENGAO

® Antes da limpeza, desligue o
aparelho e desligue também a
alimentacao.

® Na3o limpe o aparelho com objetos de
metal, um sistema de vapor, 6leos
volateis, solventes organicos ou
abrasivos.

® Nao use objetos afiados para retirar o
gelo. Use o raspador de plastico.

® Para substituir a lampada, se tal
puder ser feito pelo prdprio utilizador,
consulte a seccao de "Manutengao"
deste manual. Assegure sempre que
desliga o aparelho antes de o fazer.

AVISO: Se o aparelho vier equipado com
iluminagao LED, esta apenas pode ser
substituida por um técnico qualificado.



2. INTRODUGAO AO SEU APARELHO

Visao geral

Painel de

controloe ||

iluminacao

Prateleiras
de vidro

Cobertura da
gaveta para
fruta e vegeta
"crisper"

Gaveta para
vegetais
Crisper
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%

Prateleiras
da porta



Porta reversivel

Ferramentas necessarias: Chave Phillips, chave de fendas de lamina plana, chave hexagonal.

Importante! S3o precisas 2 pessoas para inverter a porta

« Assegure-se de que a unidade esta desligada e vazia.
- Para retirar a porta, é necessario inclinar a unidade para tras. Evite coloca-la deitada pois isto pode danificar o

sistema de arrefecimento. Deixe repousar a unidade sobre algo sélido que ndo escorregue durante o processo
de inversao da porta.

- Todas as pegas retiradas tém de ser guardadas para fazer a nova instalagao da porta.

1. Desaparafuse a dobradiga superior. Depois, eleve a porta e coloque-a numa
superficie almofadada para evitar riscos.

2. Retire o pino da dobradica inferior da direita para a esquerda.
3. Desaparafuse o pino da dobradica da dobradica. Depois, gire a dobradiga e aparafuse o pino da dobradiga.

,

4. Volte a encaixar a porta superior e depois, a dobradiga superior no lado
esquerdo. Certifique-se de que a porta esta alinhada horizontal e )
verticalmente, para que a selagem esteja fechada em todos os lados antes de | L
finalmente apertar a dobradica superior. Se necessario, use uma chave para | P S
apertar a dobradica. | Ny,




Instalacao

Kits para instalacao

S
= E
Guia x 2 Cobertura da guia x 2

Parafuso curto x 13

Parafuso longo x 2

Instalar o aparelho

O )

Deslizador x 2

()

Tampa de borracha x 1

1. Certifique-se de que a dimensdo do armario e da ventilagdo sdo suficientes.

>38mm
Y

P e

1220~1230mm

1182mm

1210mm

1220mm

2
Y 18mm

%

- > = >

———

Cobertura do deslizador x 2

min.
200 cm?

|- - =
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Instalacao

2. Empurre o aparelho para dentro do armario lenta e cuidadosamente.
Assegure que o lado da abertura esta o mais proximo da parede do armario
possivel.

3. Aparafuse uma guia aos orificios no lado da porta do aparelho com o
parafuso curto. Introduza o deslizador na guia, depois, abra e feche
totalmente a porta do aparelho e a porta de madeira para verificar se a porta
de madeira pode fechar totalmente e com suavidade.

4. Abra a porta do aparelho e a porta de madeira em conjunto. Depois de a
porta abrir e fechar a todos os niveis, marque a posicao do deslizador.
Retire o deslizador da guia e fixe o deslizador com a porta de madeira
através dos dois parafusos curtos. Depois, fixe a cobertura do deslizador
no deslizador.

5. Desaparafuse a guia da porta do aparelho.

6. Repita os passos 2 a 5 para fixar outro deslizador e
cobertura.

7. Encaixe duas guias com deslizadores e fixe-as com parafusos curtos.
Depois, fixe as coberturas das guias com guias.
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Instalacao

8. Verifique novamente se a porta fecha e abre suavemente e se o aparelho
esta bem selado. Caso contrario, ajuste ligeiramente a unidade. Depois, fixe o
quadro inferior com o armario de madeira com dois parafusos longos.

9. Fixe o0 quadro superior com o armario de madeira com parafusos curtos.

10. Coloque a tampa de borracha no espaco entre a unidade
e 0 armario de madeira no lado em que abre a porta.
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Utilizacao diaria

3. UTILIZAGAO DO SEU APARELHO

Primeira utilizacao

Limpar o interior

Antes de utilizar o aparelho pela primeira vez, lave o interior e todos os acessorios internos com agua tépida e algum sabdo neutro para retirar
0 odor tipico de um produto novo e depois, seque em profundidade.

Importante! Ndo use detergente ou pé abrasivo, pois estes podem danificar o acabamento.

Painel de controlo

— smart T L2
: Super 7| L3
1 2 3 4 5
Bl—— [ | oo [ e —82
| | de Ajustp
|
L1

Botoes
B1 - Prima para ajustar a configuracdo do compartimento no ciclode 1, 2, 3,4 a 5.
B2 - Prima para selecionar o modo entre Smart, Super e configuracdo do utilizador.
Luzes
L1 - mostra a configuragdo do compartimento do frigorifico.
L2 - acende-se depois de ser selecionado o modo Smart.
L3 - acende-se depois de ser selecionado o modo Super.

Operacao

Configuracao da temperatura
1.Prima o botdo do modo (B2) para selecionar a configuragao do utilizador.
2.Prima o botdo de ajuste (B1) para ajustar a configuragao do aparelho. A configuracdo mais baixa significa uma temperatura mais baixa.

Modo inteligente
Prima o botdo do modo (B2) para selecionar o modo Smart.
0 aparelho funciona automaticamente de acordo com a temperatura ambiente a volta do aparelho.
Modo super
Prima o botdo do modo (B2) para selecionar o modo Super.
0 aparelho ira funcionar para tornar o compartimento do congelador o mais frio de todos. Depois de 54 horas, a temperatura é restaurada
automaticamente a configuragdo original.

Desligar o aparelho
Prima e segure o botdo de ajuste (B1) durante 5 segundos, para desligar o aparelho. Prima novamente 5 segundos para ligar o aparelho.

Alarme de porta aberta
0 alarme soa quando a porta € deixada aberta durante 90 segundos e ndo para até a porta ser fechada.

Prateleiras moviveis de acessorios

As paredes do frigorifico sdo equipadas com uma série de calhas
para que as prateleiras possam ser posicionadas conforme desejado.
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Utilizacao diaria

Posicionamento das prateleiras da porta

Para permitir o armazenamento de embalagens de alimentos de varios
tamanhos, as prateleiras podem ser retiradas e colocadas a alturas
diferentes. Para fazer estes ajustes, faga o seguinte: puxe gradualmente
prateleira na diregdo das setas até ficar solta.

Sugestdes para refrigerar alimentos frescos

Para obter o melhor desempenho:

Ndo armazene alimentos quentes nem liquidos que evaporem no aparelho.

Embrulhe ou cubra os alimentos, particularmente se tiverem um sabor forte

Carne (todos os tipos): embrulhe em sacos de polietileno e coloque nas prateleiras de vidro acima da gaveta para vegetais.
Por motivos de seguranca, armazene desta forma apenas durante um dia ou dois, no maximo.

Alimentos cozinhados, pratos frios, etc: devem ser tapados e podem ser colocados em qualquer prateleira.

Fruta e vegetais: devem ser bem limpos e colocados na(s) gaveta(s) especiais fornecidas.

Manteiga e queijo: devem ser colocados em recipientes estanques especiais ou embrulhados em papel de aluminio ou sacos de polietileno
para retirar o maximo de ar possivel.

+ Garrafa(s) de leite: devem ter uma tampa e devem ser guardadas nas prateleiras da porta.

- Bananas, batatas, cebolas e alho, se ndo estiverem embalados, ndo devem ser guardados no frigorifico.

4.LIMPEZA E MANUTENGCAO

Limpeza
Por motivos de higiene, o interior do aparelho, incluindo os acessorios interiores, devem ser limpos regularmente.

Cuidado! Antes de efetuar qualquer operagdo de manutengao, desligue a alimentagao.

Nunca limpe o aparelho com uma maquina a vapor. A humidade pode acumular-se nos componentes elétricos, causando o perigo de
um choque elétrico! Os vapores quentes podem causar danos nas pegas de plastico. O aparelho tem de ser seco antes de ser colocado
novamente em funcionamento.

Importante! Os dleos etéreos e os solventes organicos podem atacar as pegas de plastico, como sumo de limdo ou o sumo da casca de
laranja, acido citrico, ou um agente de limpeza com acido acético.

Nao deixe que tais substancias entrem em contacto com as pegas do aparelho.

Retire os alimentos do congelador. Cubra-os bem e armazene-os num local fresco.

Desligue o aparelho e retire a ficha da tomada. Desligue o disjuntor ou o fusivel.

Limpe a parte de dentro e os acessorios com agua tépida e algum sabdo neutro. Verifique regularmente a selagem da porta e limpe bem para

assegurar que nao tem detritos.

» Enxague e seque em profundidade.

- Nunca use detergentes, pds abrasivos, produtos de limpeza perfumados ou produtos de polimento com cera para limpar o interior pois isto
pode danificar a superficie e deixar um odor forte.

» Quando estiver tudo seco, coloque o aparelho novamente em servigo.

Limpar o orificio de drenagem

Para evitar que a agua do descongelamento volte a fluir para dentro do frigorifico, limpe
periodicamente o orificio de drenagem na parte traseira do compartimento do frigorifico. Use um
agente de limpeza para limpar o orificio conforme mostrado na imagem a direita.

Substituir a lampada

A luz interior € um LED. Para substituir a lampada, contacte um técnico qualificado.
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Utilizacao diaria

5. RESOLUGCAO DE PROBLEMAS

Cuidado! Antes da resolugao de problemas, desligue o cabo de alimentacdo. Apenas um eletricista
qualificado ou uma pessoa competente pode efetuar a resolugdo de problemas que ndo estejam neste

manual.

Importante! Existem alguns sons durante a utilizagdo normal (compressor, circulagdo do refrigerante).

Problema

Possivel causa

Solucao

O aparelho n3o
funciona.

O aparelho esta desligado.

Prima o botdo de ajuste durante 5
segundos para ligar o aparelho.

A ficha ndo esta ligada ou esta
solta

Introduza a ficha na tomada.

O fusivel rebentou ou esta avariado

Verifique o fusivel e substitua se
necessario.

A tomada esta defeituosa

As avarias na corrente devem ser
corrigidas por um eletricista.

Os alimentos estao

demasiado quentes.

A temperatura nao foi
devidamente ajustada.

Consulte a secgao de configuragao
inicial da temperatura.

A porta esteve aberta durante um
periodo de tempo alargado.

Abra a porta apenas durante o tempo que
for necessario.

Foi colocada uma grande
quantidade de alimentos quentes
no aparelho nas ultimas 24 horas.

Configure temporariamente uma
temperatura mais baixa

0 aparelho esta perto de uma fonte
de calor.

Consulte a secgdo de localizagdo
da instalacao.

O aparelho arrefece
demasiado.

A temperatura configurada é
demasiado baixa.

Configure temporariamente uma
temperatura mais alta

Ruidos anormais

O aparelho ndo esta nivelado

Ajuste o armario de madeira se ndo estiver
nivelado.

O aparelho esta a tocar na parede
ou noutros objetos.

Movimente ligeiramente o aparelho.

Um componente, como um tubo,
na parte traseira do aparelho,
esta a tocar noutra parte do
aparelho ou na parede.

Se necessario, dobre
cuidadosamente o componente para
nao tocar.

Agua no chdo

O orificio de drenagem de agua foi
blogueado.

Consulte a secgao de limpeza.

Se o0 seu aparelho continuar a ndo funcionar corretamente depois de efetuar todas as verificagdes acima, contacte

o centro pos-venda.
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De Dietrich@

Keere kunde,
Tak fordi du har kebt et kaleskabet fra De Dietrich.

Til udarbejdelse af kale-/fryseskabet har vi brugt al vor knowhow og bestraebt os pé at opfylde
kundens krav bedst muligt. Samtidig med at apparatet er bade nyskabende og hgjt ydende, har vi
sorget for, at det altid er brugervenligt.Den brede vifte af produkter fra .

De Dietrich tilbyder ligeledes et stort udvalg af mikrobalgeovne, kogeplader, emheetter, komfurer,
opvaskemaskiner, tarretumblere, kaleskabe og frysere, som du kan sammensaette med dit nye
kole-/fryseskab fra De Dietrich.

For at kunne opfylde alle dine krav til vore produkter star vor kundeservice klar til at svare pa alle
dine spgrgsmal, samt at modtage dine forslag (se adresse og tif.nr. bag i vejledningen).

Du kan ogsa finde os pa www.dedietrich-electromenager.com hvor du kan se alle vore produkter,
samt fa andre nyttige oplysninger.

DE DIETRICH

For til stadighed at kunne forbedre vore produkter forbeholder vi os ret til at aendre pa apparatets
tekniske, funktionelle eller eestetiske egenskaber i forbindelse med denne udvikling.

ﬂ Vigtigt:

For apparatet tages i brug, bedes du leese denne betjeningsvejledning grundigt, sa du hurtigt
kan blive fortrolig med dets funktion.

www.dedietrich-electromenager.com
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1. FOR BRUGERENS OPMARKSOMHED

q

Dette apparat er i overensstemmelse med fglgende europzeiske

direktiver:

A Sikkerhedsregler

Far installation og farste ibrugtagning bedes
du af sikkerhedsgrunde og for korrekt brug
af apparatet laese denne vejledning grundigt
(ogsa advarslerne og det gode radd de
indeholder).

For at undgad at beskadige apparatet og/eller
selv at komme til skade, er det vigtigt at
personer der anvender det, har kendskab til
dets drift og tilhgrende sikkerhedsregler.

Opbevar denne vejledning i naerheden af
apparatet, s3 den medfglger apparatet, hvis
det szelges eller ved flytning. Det vil veere
medvirkende til at garantere en optimal drift
og til at undga risici og skader.

Fabrikanten kan ikke holdes ansvarlig i
tilfzelde af ukorrekt handtering af apparatet.

GENERELLE SIKKERHEDSREGLER OG
ADVARSLER

® Dette apparat er udelukkende beregnet til
anvendelse i private hjem og lignende steder
sdsom:

Kgkkenhjgrner forbeholdt personalet i
butikker, pd kontorer og i andre
professionelle omgivelser.

— landbrug og brug af kunder pa hoteller,
moteller og andre omgivelser med beboelse;

— i omgivelser af typen bed and breakfast;

— restaurationer og andre lignende
anvendelser bortset fra detailsalg.

A Sikkerhed for bgrn og andre
sarbare personer:

® Dette apparat kan anvendes af bgrn pa
mindst 8 ar og af personer med nedsat

fysisk, sensorisk eller mental kapacitet eller
som er uden erfaring eller kendskab, hvis de
er under opsyn eller har faet forudgdende
instruktion i brugen af apparatet pa en sikker
méade og har forstdet de risici, som de
udseetter sig for.

® Bgrn md ikke lege med apparatet.

® Brugerens renggring og vedligeholdelse
ma ikke udfgres af bgrn uden overvagning.
® Hold al emballage uden for bgrns
reekkevidde, da der er kvaelningsfare.

® Bgrn md ikke lege med apparatet, hold
husdyr pd afstand.

® De brugte, kasserede apparater skal
straks ggres ubrugbare. Tag stikket ud, og
klip elledningen af helt inde ved apparatet.
Ggr lukningen af apparatet ubrugelig, eller
bedre, afmonter dgren for at forhindre, at et
barn eller dyr f.eks. bliver lukket inde under

leg.

Hvis der opstar fejl, og du ikke selv kan Igse
dem ved brug af de gode rad, som vi giver
(se kapitlet "Driftsfejl"), kontaktes en
godkendt kundeservice eller en kvalificeret
tekniker.

A VIGTIGT

® Apparatet skal installeres, fastggres om
ngdvendigt, og anvendes i
overensstemmelse med anvisningerne i
denne brugsvejledning. Dette skal gagres for
at forhindre enhver risiko pga.

® Hold ventilationsdbningerne utildeekket pd
apparatet eller i indbygningen af apparatet.
® Brug ikke mekaniske anordninger eller
andre midler til at accelerere afisningen end
dem der er anbefalet af fabrikanten.

® Du ma ikke beskadige kglekredsen.



® Du ma ikke bruge elektriske apparater
inden i apparatets omrade for opbevaring af
madvarer medmindre de er af en type, der
er godkendt af fabrikanten.

® Du ma ikke opbevare eksplosive stoffer i
apparatet, sdsom sprayddser med brandbare
gasser.

® Du m3 aldrig udszette apparatet for dben
ild.

® Sluk apparatet og tag ledningen ud af
stikkontakten fgr renggring eller flytning.

® P& modeller med vandfordeler eller
afdeling til isterninger, ma du kun fylde eller
tilslutte med drikkevand.

® Huvis el-kablet beskadiges, skal det
udskiftes af fabrikanten eller dennes
kundeservice eller en lignende kvalificeret
person for at undgd enhver fare.

Midlerne til kgling og isolering, der er
anvendt i dette apparat, indeholder
brandbare gasser. Nar du vil kassere
apparatet ved end brugslevetid, skal du
indlevere det pa en godkendt miljgplads. Du
ma aldrig udsaette apparatet for &ben ild.

Kolevaeske

Dette apparats kglekreds indeholder
isobutan kglemiddel (R600a) i lukket kreds.
Det er en kglegas, der er mere miljgvenlig,
men ikke desto mindre yderst brandfarlig.

Under transport og installation af apparatet,
skal du sikre dig, at ingen af
kglemiddelkomponenterne bliver beskadiget.

& Vigtigt: Risiko for brand

Hvis kglemiddelkredsen er blevet
beskadiget:

-Undgd &bne flammer og enhver
anteendelseskilde.

-Udluft rummet godt, hvor apparatet stér.

Det er farligt at aendre sammensaetningen af
dette apparat, uanset pa hvilken made.

Al skade pa elledningen kan fremkalde
kortslutning og/eller elektrisk stad.

ﬁ Bortskaffelse

B Doite symbol angiver at dette
apparat ikke m& behandles som almindeligt
husholdningsaffald.

Apparatet indeholder mange materialer, der
kan genbruges. Dette angives med den
illustrerede tegning for at vise, at brugte
apparater ikke ma blandes sammen med
almindeligt husholdningsaffald.

Kontakt teknisk forvaltning i kommunen eller
forhandleren for at fa at vide, hvor brugte
apparater kan afleveres i naerheden af din
bopael. Genvindingen af apparater, som
producenten organiserer, sker under de
mest optimale betingelser i
overensstemmelse med EU's direktiv om
affald af elektrisk og elektronisk udstyr.

Vi takker for dit samarbejde med hensyn til
at beskytte miljget.

Nogle af emballagematerialerne til dette
apparat kan genbruges. Du kan sgrge for
dette og dermed vaere med til at beskytte
miljget ved at bortskaffe dem pa
genbrugspladsen.

I overensstemmelse med de seneste lovlige
bestemmelser med hensyn til
miljgbeskyttelse og -hensyn indeholder
apparatet ikke H,F.C., men en kglegas kaldet
R600a. Den ngjagtige kglegastype, der
anvendes i apparatet er igvrigt angivet
tydeligt pd typeskiltet, som befinder sig
indvendigt i kgleskabet, pa venstre indervaeg
forneden. R600a er en gas, der ikke
forurener, som ikke skader ozonlaget, og



hvis bidrag til drivhuseffekten er naesten
ikke-eksisterende.

Installation af
apparatet
A Vigtigt: Det er kun en

korrekt installation af apparatet, der fglger
anvisningerne, der gives i denne
installations- og brugsvejledning, der tillader,
at du kan opbevare dine madvarer under
gode forhold, og med en et optimeret
energiforbrug.

INSTALLATION

- Hvis apparatet er udstyret med hjul, skal
du huske, at de kun har til formal at gare
sma bevaegelser lettere. Flyt ikke apparatet
over laengere afstande.

- Udfar farste renggring, fgr apparatet
tilsluttes strgam. Fgr enhver vedligeholdelse
skal apparatet kobles fra strgmtilslutningen.
Ryk ikke i elledningen, men grib om stikket.
- Placer apparatet i er tgrt og godt ventileret
rum.

- Undgad balkoner, verandaer, terrasser,
hvor varmen om sommeren og kulden om
vinteren kan forhindre apparatets gode
drift, ja endog beskadige det.

- Anbring det ikke i naerheden af en
varmekilde, som en ovn eller en radiator.

- Bevar en minimumsafstand mellem
kaleskabet og andre mgbler p& 3 til 5 cm i
siderne og 10 cm ovenover for at opnd en
god luftcirkulation omkring apparatet.

- Stil apparatet i pasende afstand fra
vaggen ved brug af mellemstykkerne, som
falger med i posen med tilbehgr.

- Apparatet er beregnet til optimal drift ved
en bestemt omgivende temperatur. Man
siger sd, at den er designet til en szerlig
"klimaklasse". Disse klimaklasser findes pa
typeskiltet, der sidder indvendigt i apparatet
i venstre side forneden. Uden for disse
temperaturer kan apparatets ydelser bliver
formindsket.

Klasse | Omgivende temperatur

SN fra +10 °C til +32 °C

N fra +16 °C til +32 °C

ST fra +16 °C til +38 °C

T fra +16 °C til +43 °C
Gode rad:

Na&r fgrst apparatet er installeret, kan du
indstille dets ben, s& det haelder en lille
smule bagud. P& den méde sikrer du, at det
er let at lukke dgren.

Fgr du laegger madvarer i skabet skal det
renggres indvendigt og udvendigt med
tvekulsurt natron oplgst i vand (1 spsk.
tvekulsurt natron i 4 liter vand). Du ma ikke
bruge sprit, slibende skurepulver eller
oplgsningsmidler, som kan beskadige
overfladerne. (Se kapitlet "Renggring af
apparatet").

e ELEKTRISK TILSLUTNING

Den elektriske installation skal veere i
overensstemmelse med gaeldende normer
og skal veere i stand til at modstd den
maksimale effekt, der naevnes pa typeskiltet.

Stikket skal have korrekt jordforbindelse.

Vi kan ikke holdes ansvarlige for ulykker, der
er opstdet pga. darlig elektrisk installation.

Gode rad angdende den
elektriske installation

» Der ma hverken anvendes
forlaengerledning, adapter eller stikdase med
flere stik.

e Szet aldrig jordforbindelsen ud af drift.

o Stikkontakten skal veere let tilgaengelig,
men uden for bgrns raekkevidde.

Kontakt en installatgr i tvivistilfaelde.

Apparatet er i overensstemmelse med EU



direktiverne og deres revideringer.

e ENERGIBESPARELSE
S3dan begraenses apparatets elforbrug:

e Installer det pd et passende sted (se
kapitlet "Installation af apparatet").

» Hold dgrene mindst muligt dbne.

e Laeg ikke madvarer i kgleskabet eller
fryseren, som endnu er varme, iscer ikke
hvis der drejer sig om supper eller tilberedte
retter, som udsender megen damp.

e Sgrg for, at apparatet fungerer optimalt
ved at forhindre, at der danner sig for meget
rim i fryseren (afis den ndr rimens tykkelse
er stgrre end 5-6 mm) og ved jeevnligt at
renggre kondensatoren (se kapitlet
"Vedligeholdelse af apparatet").

e Kontroller regelmaessigt dgrenes
pakninger, og forsikr dig om, at de altid
lukker godt og effektivt. Hvis det ikke er
tilfeeldet, sd kontakt kundeservicen.

e Indstil ikke apparatet til en for lav
temperatur.

« Hvis skuffernes, bakkernes og hyldernes

placering ikke overholdes, kan give forgget
energiforbrug.

AN

Vigtigt

Hvis apparatet er blevet transporteret til dig i
vandret position, skal det stilles lodret, og du
skal vente to timer, fgr det tilsluttes strgm.
En lille smule olie kan veere Igbet ud i
kglekredsen, og du skal give det tid til at
Igbe tilbage til motoren, far strammen
tilsluttes, da du ellers risikere at beskadige
det.

Tag elstikket ud af stikkontakten far al
vedligeholdelse. Ryk ikke i elledningen, men
grib om stikket.

RENGORING OG VEDLIGEHOLDELSE

® Tag elstikket ud af stikkontakten fgr al
vedligeholdelse af apparatet.
® Du ma ikke renggre apparatet med
metalgenstande, dampsystemer, flygtige
olier, organiske oplgsningsmidler eller
slibemidler.
® Brug ikke skaerende eller spidse
genstande til at fjerne is. Brug en skraber i
plast.
® For at udskifte paeren, hvis dette er
muligt af brugeren, henvises til
"Vedligeholdelse" i denne manual. Sgrg altid
for at fjerne din fgrste enhed.

ADVARSEL: Hvis enheden er udstyret med
en LED-belysning, kan den kun udskiftes af
en kvalificeret tekniker.



2. PRASENTATION AF ENHEDEN
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Skifte dgrens dbningsside

Veerktgj, du far brug for: Stjerneskruetraekker, flad skruetraekker, umbraco nggle.

Vigtigt! Skift af dgrens dbningsside kraever 2 personer

- Sgrg for, at enheden er koblet fra stikkontakten, og at den er tom.

- Det er ngdvendigt at vippe enheden bagud for at aftage dgren. Undgd at laegge den fladt ned, da det kan
beskadige kglesystemet. Lad enheden hvile mod noget solidt, s den ikke glider under arbejdet med at skifte
dgrens dbningsside.

- Alle afmonterede dele skal gemmes til montering af dgren igen.

1. Skru tophaengslet af. Derefter Igftes dgren af, og den anbringes pé et blgdt
underlag for at undgd at den ridses.

2. Flyt bundhaengselbolten fra hgijre til venstre.
3. Skru gverste haengselbolt af haengslet. Vend derefter haengslet om, og skru haengselbolten pa.

~

4. Seet dgren og derefter gverste haengsel pd igen i venstre side. Sgrg for, at
dgren er tilpasset vandret og lodret, sdledes at teetningslisterne er lukkede pd |
alle sider, fgr gverste haengslet tilspaendes endeligt. Brug om ngdvendigt en L
skruenggle til at stramme haengslet. | s S




Installation

Installationssaet

V=0 o

Skinne x 2 Skinnedaeksel x 2

Kort skrue x 13 Lang skrue x 2

Installation af enheden

1. Kontroller, at der er plads nok i skabet ogs4 til ventilation.
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Installation

2. Skub langsomt og forsigtigt enheden ind i indbygningsskabet.
Sgrg for, at dbningssiden er sd taet som muligt pd skabets vaeg.

3. Skru en skinne pd hullerne i siden af enhedens dgr med korte skruer. Indsaet
glideren i skinnen, og &bn derefter enhedens dgr og mgblets treedgr helt, og
luk den for at kontrollere, om traedgren kan lukke helt uden besveer.

4. Rbn enhedens dgr og traeskabets dgr samtidig. Nar dgren 8bner og
lukker markeres gliderens position ved alle vinkler. Tag glideren ud af
skinnen, og fastger glider p& traedgren med to korte skruer. Fastggr
derefter gliderdaekslet pd glideren.

5. Skru skinnen af enhedens dgar.

6. Gentag trin 2 til 5 for at fastggre en anden glider og
daeksel.

7. Tilpas to skinner med glidere, og fastggr dem med korte skruer.
Fastger derefter skinnedaeksler pd skinnerne.

11
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Installation

8. Tjek igen, om dgren kan lukke og dbne uden besvaer, og om enheden lukker
teet. Hvis ikke, justeres enheden lidt. Fastggr derefter bundbeslaget til
traeskabet ved brug af 2 lange skruer.

9. Fastggr topbeslaget til traeskabet med korte skruer.

10.Fastggr gummipakningen til 3bningen mellem enheden og traeskabet
fra den side, hvor fra dgren &bnes.

12



Daglig brug
3. BRUG AF ENHEDEN

Fgrste ibrugtagning

Renggring indvendig
Fgr enheden anvendes fgrste gang skal den og alt indvendigt tilbehgr afvaskes indvendigt med lunkent vand tilsat neutralt ssebemiddel for at
fjerne den typiske lugt fra et splinternyt produkt. Derefter skal den aftgrres grundigt.

Vigtigt! Der ma ikke anvendes oplgsningsmidler eller slibende renggringsmidler, da disse vil skade overfladen.

Betjeningspanel
(— Smart 7| L2
— Super —[— L3
1 2 3 4 5
Bl —1— adjust ( o Y Y o e | Mode (Tirstaret— B2
| |
|
L1
Knapper

B1- Tryk her for at justere indstillingen for skabet i cyklusser pé 1,2,3,4,til 5.

B2- Tryk her for at vaelge tilstand fra Smart, Super og brugerindstilling.
Lamper

L1 — Viser indstillingen i kgleskabsafdelingen.

L2 — Taender s& snart Smart-tilstand er valgt.

L3 — Taender s& snart Super-tilstand er valgt.

Betjening

Temperaturindstilling
1.Tryk pd knappen Mode (tilstand) (B2) for at vaelge brugerindstilling.
2.Tryk p& knappen Adjust (indstil) (B1) for at justere indstillingen af enheden. Lavere indstillingen betyder lavere temperatur.

Smart-tilstand
Tryk pa knappen Mode (B2) for at vaelge Smart-tilstand.
Enheden vil automatisk fungere i forhold til den omgivne temperatur omkring den.

Super-tilstand
Tryk pa knappen Mode (B2) for at vaelge Super-tilstand.
Enheden vil fungere, sa fryseren bliver sd kold som muligt. Efter 54 timer vender temperaturen automatisk tilbage til dens originale
indstilling.

Slukke for enheden
Tryk og hold nede p& knappen Adjust (B1) i 5 sekunder, apparatet slukker. Tryk igen i 5 sekunder for at teende for enheden.

Alarm for 'dgr dben'
Alarmen vil lyde, ndr dgren har veeret dben i 90 sekunder, og den ophgrer ikke, far dgren er blevet lukket.

Tilbehgr Flytbare hylder

Kgleskabet er udstyret med flere skinner,
sdledes at hylderne kan placeres efter gnske.

13



Daglig brug

Placering af dgrhylder

Dgrhylderne kan flyttes og anbringes i forskellig hgjde for at give mulighed for
opbevaringen af madvarer af forskellig stgrrelse. Disse hyldeindstillinger udfgres pa
folgende made: Traek gradvist hylden i pilens retning, indtil den kommer fri.

Gode rad for kgling at friske madvarer

For at opnd den bedste ydelse:

Opbevar ikke varme madvarer eller dampende vaesker i enheden.

Tildaek eller indpak maden, iszer hvis den har en staerk lugt

Kad (alle typer): Indpakkes i plasticposer og leegges pé glashylden oven over grgntsagsskuffen.

Ma& kun opbevares i en eller to dage pad denne made for sikkerheden skyld.

Tilberedt mad, kolde rettere osv.: Disse skal tildeekkes og kan saettes pd en hvilket som helst hylde.

Frugt og grant: Skal renggres og laegges i den saerlige skuffe hertil.

Smgr og ost: Skal laegges i szerlige Iuftteette beholdere eller indpakkes i alufolie eller plasticpose for at fierne s& meget luft som muligt.
Mzelkeflaske: Skal have kapsel pa og opbevares i dgrhylderne.

Bananer, kartofler, Igg og hvidlgg ma ikke opbevares i keleskabet, hvis de ikke er indpakkede.

4.RENGORING OG VEDLIGEHOLDELSE

Renggring

Enheden, inklusive det indvendige tilbehgr, skal af hygiejniske grunde renggres med jeevne mellemrum.

& Forsigtig! strgmmen skal frakobles, fgr der udfgres nogen som helst form for vedligeholdelse.
Enheden ma aldrig renggres med i en damprenser. Der kan komme fugt i de elektriske komponenter, og der kan dermed opsta fare for
at f3 elektrisk stgd. Varme dampe kan ogsd beskadige plastdelene. Enheden skal vaere helt tgr, fgr der teendes for den igen.

Vigtigt! Flygtige vegetabilske olier, og organiske oplgsningsmidler kan skade plastdelene, fx citronsaft eller saft fra appelsinskal, smgrsyre
eller renggringsmidler, der indeholder eddikesyre.

Ovennaevnte stoffer ma ikke komme i kontakt med enhedens dele.

Tag maden ud af fryseren. Pak den godt ind, og opbevar den pa et koldt sted.

Sluk for produktet, og tag stikket ud af stikkontakten. Sluk p& kredsafbryderen eller sla sikringen fra.

Renggr enheden indvendigt og tilbehgret med lunkent vand tilsat lidt neutralt seebe. Kontrollér jeevnligt dertaetningslisterne, og aftgr dem for

at sikre, at de er rene og fri for madrester.

« Skyl og aftgr grundigt.

- Der m3 aldrig anvendes oplgsningsmidler, slibende renggringsmidler, meget parfumerede renggringsprodukter eller vokspoleringsmiddel til at
renggre enheden indvendigt, da dette vil beskadige overfladen og efterlade en steerk lugt.

- Nar det hele er godt tert, teendes for enheden igen.

Renggr dreenhullet
For at undga at afisningsvandet skal Igbe ind i kgleskabet, skal du jaevnligt renggre draenhullet
bagerst i kgleskabet. Brug en rensepind til at renggre hullet, som vist pd illustrationen til hgjre.

Udskiftning af lampen

Den indvendige lampe er en LED-lampe. Kontakt en kvalificeret tekniker for at udskifte lampen.
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Daglig brug

5. FEJLFINDING

Forsigtig! Du skal frakoble enheden, fgr der udfgres fejlfinding. Det er kun en kvalificeret elektriker eller
anden kompetent person, der ma lave anden fejlfinding/udbedring end den, der er naevnt her i

vejledningen.

Vigtigt! Det er helt normalt, at enheden udsender lyde under drift (kompressor, kglemidlets cirkulation).

Problem

Mulig &rsag

Lgsning

Enheden fungerer ikke

Enheden er slukket.

Tryk p& knappen "Adjust" (Indstil) i 5
sekunder for at taende for enheden.

Stikket er ikke sat i stikkontakten
eller er Igst.

Saet stikket korrekt i stikkontakten.

Sikringen er sprunget eller er defekt

Kontroller sikringen, og udskift den om
ngdvendigt.

Stikkontakten er defekt.

Fejl i el-nettet skal udbedres af en
elektriker.

Maden er for varm.

Temperaturen er ikke korrekt
indstillet.

Se afsnittet om den fgrste
temperaturindstilling.

Dgren har veeret dben for laenge.

Abn kun dgren, s& lzenge det er
ngdvendigt.

Der er sat en stor del varm mad i
enheden inden for de sidste 24
timer.

Indstil midlertidigt til en koldere
temperatur.

Enheden er teet pd en varmekilde.

Se afsnittet om installationsstedet.

Enheden kgler for
meget

Temperaturen er for kold.

Indstil midlertidigt til en varmere
temperatur

Usaedvanlig stgj

Enheden er ikke i vatter

Juster traeskabet, hvis det ikke er i vatter.

Enheden bergrer vaeggen eller
andre genstande.

Flyt enheden lidt.

Et element, f.eks. et rgr, pa
bagsiden af enheden bergrer en
anden del af enheden eller
vaeggen.

Bgj, om ngdvendigt, forsigtigt
elementet vaek fra veeggen eller
andet element.

Der er vand pd gulvet

Vanddraenhullet er blokeret.

Se afsnittet om renggring.

Hvis din enhed stadig ikke fungerer korrekt efter gennemgang af ovenstdende punkter, bedes du kontakte

eftersalgsservice.
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1. NA CO BY SI MEL DAT UZIVATEL POZOR

c € Pristroj odpovida nasledujicim evropskym smérnicim

& Bezpecnostni pokyn

Z bezpecnostnich dbvodl a pro spravné
pouZziti spotfebice si pozorné prectéte
tento navod (vcetné upozornéni a
uzitecnych rad, které obsahuje) pred
montazi a prvnim pouZitim.

Aby nedochazelo k poskozeni spotrebice
a/nebo k poranéni osob, je ddlezité, aby
se osoby, které spotrebic budou
pouzivat, nejprve seznamily s celym
navodem k pouziti i s bezpecnostnimi
pokyny.

Uschovejte si tento ndvod a ulozte jej do
blizkosti spotrebice, aby bylo mozno jej
se spotrebitem predat v pripadé prodeje
nebo stéhovani. To umozni zajistit
idealni funkénost a predchazet
poranénim pri pouZiti.

Vyrobce nenese Zzadnou odpovédnost v
pripadé nespravné manipulace se
spotrebicem.

OBECNE BEZPECNOSTNI POKYNY A
UPOZORNEN{

® Tento pristroj je urcen k pouziti v
domacich a podobnych podminkach,
jako jsou:

- v kuchynskych koutech vyhrazenych
pro zameéstnance obchod(, kancelari a
dalSich profesnich prostredi,

- pouziti klienty v hotelich, motelich a
dalSich prostredich obytného charakteru;

- v prostiedich typu hostinskych pokojd;

— restauracni provozy a dalSi podobna
zarizeni mimo maloobchodni prode;j.

Bezpecnost déti a dalsich
A zranitelnych osob:

® Tento spotrebi¢ mohou pouzivat déti
do 8 let véku a osoby s omezenymi
télesnymi, smyslovymi nebo dusevnimi
schopnostmi nebo s nedostatkem
zkuSenosti i znalosti, pokud jsou pod
radnym dohledem nebo pokud obdrzely
pokyny tykajici se zcela bezpe¢ného
pouzivani spotrebice a pokud si
uvédomuji mozna rizika.

® Deti si nesméji hrat s pFistrojem.

® Cisténi a udrzbu nesméji déti
provadét bez dohledu.

® Uschovejte si veskeré obaly mimo
dosah déti, hrozi nebezpeci uduseni.

® Nenechavejte déti hrat si se
spotiebicem, udrzujte zvifata mimo
dosah.

® Pouzité spotrebice je nutno okamzité
zlikvidovat a zajistit nemoznost jejich
pouzivani. Odpojte napajeci kabel a
odriznéte jej co nejblize u spotebice.
Zaijistéte, aby uzavirani dveri
nefungovalo, nejlépe demontuijte dvere,
abyste naptiklad zabranili riziku, ze se
uvnitf uzavie dité nebo néjaké zvire
béhem hry.

Pokud dojde k nehodam a nem{zete je
vyresit s vyuzitim pokyn{ uvedenych v
této prirucce (viz kapitola ,Poruchy pfi
provozu"“), obratte se vzdy na
autorizované poprodejni servisy nebo na
kvalifikovaného pracovnika.



A POZOR

® Spotrebi¢ musi byt nainstalovan,
pfipadné upevnén a pouzivan v souladu
s Udaji v tomto navodu; zabranite tim
jakymekaoli rizikdm souvisejicim s jeho
nestabilitou nebo nespravnou montazi.
® Udrzujte volné veskeré vétraci otvory
v plasti spotiebice nebo v konstrukci pro
vestavbu.

® Nepouzivejte mechanicka i jina
zarizeni pro urychleni odmrazovani
kromé postupl doporucovanych
vyrobcem.

® Neposkozuijte chladici okruh.

® Nepouzivejte elektricka zafizeni uvnitf
prostoru pro uskaldnéni potravin, pokud
je nedoporucuje vyrobce.

® Neskladujte v tomto zafizeni
vybusné latky, jako jsou aerosoly
obsahuijici hoflavé hnaci plyny.

® Nikdy nevystavujte spotrebic
plamendm.

® QOdpoijte pristroj a odpoijte jej, nez jej
zaCnete Cistit nebo prenaset.

® U modeld vybavenych rozvadécem
vody nebo prostorem na vyrobu ledu
napliujte nebo pfipojujte pouze k
rozvodm pitné vody.

® Pokud je poskozen napdjeci kabel,
musi jej vymeénit vyrobce, jeho zarucni
servis nebo osoba s podobnou
kvalifikaci, aby se vyloucilo jakékoli
riziko.

Chladici a izolacni prostredky pouzité v
tomto spotrebici obsahuiji horlavé plyny.
Pokud systém likvidujete, provedte tak v
autorizovaném sbérném stredisku. Nikdy
nevystavujte spotrebi¢ plamentim.

Chladici kapalina

Chladici okruh tohoto spottebice
obsahuje chladici izobutan (R600a);

jhedna se o chladici plyn, ktery je
Setrnéjsi k Zivotnimu prostredi, ale velmi
hoflavy.

Pri prepraveé a instalaci spotrebice
oveérte, zda neni poskozena 7adna
soucastka chladiciho okruhu.

Upozornéni: Riziko pozaru

Pokud je poskozen chladici
okruh:

-Vyhybejte se holym plamentim a
jakymkoli zdrojdim vzniceni.

-Dlkladné vyvétrejte mistnost, v niz se
nachazi spotrebic.

Je nebezpecné upravovat slozeni tohoto
spotiebice jakymkoli zplsobem.

Jakékoli poskozeni kabelu miize zplsobit
zkrat a/nebo zasah elektrickym
proudem.

B Tcnto symbol znamend, Ze tento

spotiebic se nesmi likvidovat jako
domovni odpad.

Vas spotrebi¢ obsahuje mnoho
recyklovatelnych materialQ. Je proto
oznacen timto logem, které Vam
sdéluje, Ze se vyrazené spotrebice maji
likvidovat na prislusné sbérné misto.

Informujte se u svého prodejce nebo na
obecnim Uradé v misté bydliste, kde se
nachazeji sbérna mista pro pouzité
spotrebice nejblize vasemu bydlisti.
Recyklace spotiebicl, kterou zajistuje
vyrobce, se tak provadi za nejlepSich
podminek podle evropské smérnice o
odpadech pochazejicich z elektrickych a
elektronickych zarizeni.

Dékujeme Vam za Vas prispévek k



ochrané Zivotniho prostredi.

Nékteré obalové materidly tohoto
spotrebice jsou recyklovatelné. Podilejte
se na jejich recyklaci a prispéjte tak k
ochrané Zivotniho prostredi. Likvidujte je
v kontejnerech s komunalnim odpadem
urcenych k tomu ucelu.

V souladu s nejnovéjsimi legislativnimi
predpisy v oblasti ochrany a péce zivotni
prostredi neobsahuje vas spotrebic
H.F.C., ale chladici plyn oznacovany
R600a. Presny typ chladiciho plynu
pouZzivaného ve vasem spotrebice je
dale jasné vyznacen na Stitku s
parametry stroje, ktery se nachazi uvnitf
spotrebice, na levé strané dole. R600a
je plyn, ktery neplsobi znecisténi a
neskodi 0zonové vrstvé a jehoz
prispévek ke sklenikovému efektu je
témér nulovy.

Montaz spotrebice
A Pozor: Pouze spravnou

montazi spotrebice s dodrzenim
predpisti v tomto navodu k motnazi a
pouziti mdZzete zachovat potraviny ve
spravnych podminkach a pfi idealni
spotrebé energie.

INSTALACE

- Pokud je vas spotrebic vybaven
kolecky, nezapominejte, Ze jsou uréena
pouze ke kratkému presunu.
Nepresouveijte jej po nich na delsi
vzdalenosti.

- Pfed zapojenim spotrebice k elektrické
siti proved'te prvni vycisténi. Pred
jakoukoli ¢innosti Udrzby odpojte
spotrebic od sité. Netahejte za napajeci
kabel, uchopte vzdy pfimo zastrcku.

- Umistéte spotrebic do suché a
odvétrané mistnosti.

- Nedoporucujeme balkony, verandy,

terasy, priliSné teplo v lété a chlad v
zimé, které mohou poskodit spravnou
funkci spotrebice, dokonce jej mohou i
poskodit.

- Nestavte jej do blizkosti zdroje tepla,
jako je napriklad pec nebo radiator.

- Mezi chladnickou a ostatnim
nabytkem zachovejte minimalni
vzdalenost 3 az 5 cm po stranach a 10
cm nahofre, abyste zajistili spravny obéh
vzduchu kolem spottebice.

- Spotfebi¢ umistéte do vhodné
vzdalenosti od stény pomoci rozpérek,
které jsou soucasti sacku s
prislusenstvim.

- Vas spotrebic byl navrzen pro
optimalni funkci pfi urcité pokojove
teploté. Rika se pak, ze je navrzen pro
zvlastni ,klimatickou tridu®. Tato
klimaticka trida je uvedena na Stitku s
parametry uvnitf spotrebice v levé dolni
Casti. Pri prekroCeni téchto hodnot
mdze dojit ke zhorSeni provoznich
vykond spotfebice.

Trida | Teplota prostredi

SN + 10 °CaZ + 32 °C

N + 16 °Caz + 32 °C

ST + 16 °C aZz + 38 °C

T + 16 °C az + 43 °C
Rady:

Jakmile spotrebi¢ nainstalujete, upravte

jeho nozky tak, aby byl mirné naklonény
dozadu, usnadnite tim spravné zavirani

dveri.

NeZ do spotrebice vlozite potraviny,
vycistéte vnitrni i vnéjsi stranu
spotrebice jedlou sodou rozpusténou ve
vodé (1 polévkova IZice sody na 4 litry
vody). Nepouzivejte alkohol, brusné
prasky a saponaty, které by mohly
povrch poskodit. (Viz kapitola ,Cisténi
spotrebice").

ELEKTRICKE ZAPOJENI

Elektroinstalace musi splhovat platné
normy a musi byt schopna odolat



maximalnimu vykonu uvedenému na
Stitku s parametry spottebice.

Zasuvka musi byt fadné uzemnéna.

Neneseme zadnou odpovédnost za
jakékoli nehody zplisobené nespravnou
elektroinstalaci.

Doporuceni pro
elektroinstalaci

* Nepouzivejte prodluzovaci kabel,
adaptér ani rozdvojku.

* Nikdy neobchazejte uzemnéni.

e Zasuvka musi byt snadno dostupna,
ale presto mimo dosah déti.

V pripadé nejistoty kontaktujte svého
elektrikare.

Tento pristroj odpovida evropskym
smérnicim v platném zméni.

USPORY ENERGIE

Chcete-li omezit spotrebu elektfiny
spotrebice:

« Nainstalujte jej na vhodné misto (viz
kapitola ,Montaz spotrebice").

e Udrzujte dvere oteviené co nekratsi
dobu.

* Nevkladejte do chladnicky ani
mraznicky teplé potraviny, zejména
pokud se jedna o polévky nebo pokrmy,
z nichZ se uvolfiuje znacné mnoZzstvi

pary.

* Dbejte na optimalni funkénost
spotrebice a nenechavejte nahromadit
namrazu na mraznic¢ce (odmrazte jej,
jakmile tloustka ledu prekroci 5-6 mm)
a pravidelné Cistéte kondenzator (viz
kapitola ,Bézna udrzba spotiebice").

* Pravidelné kontrolujte tésnéni dvefi a
oveérujte, zda se vzdy spravné uzaviraji.
Pokud tomu tak neni, obrat'te se na
poprodejni servis.

* Nenechavejte spotfebi¢ nastaveny na
prilis nizkou teplotu.

e Nedodrzenim rozvrzeni zasuvek, nadob
a policek mizete zplsobit zvyseni
spotreby energie.

A Pozor

Pokud byl spotfebic¢ na misto prepraven
ve vodorovné poloze, nechte jej stat ve
svislé poloze a pockejte dvé hodiny, nez
jej zapojite. Do chladiciho okruhu mohlo
proniknout malé mnozZstvi oleje, musite
tedy pockat, az se vrati zpét k motoru,
nez zarizeni zapojite, jinak totiz hrozi
jeho poskozeni.

Pred jakoukoli ¢innosti Udrzby odpojte
spotiebiC od sité. Netahejte za napajeci
kabel, uchopte vzdy pfimo zastrcku.

CISTENI A UDRZBA

® Pred jakoukoli Udrzbou odpojte
spotiebic a vypnéte napajeni.

® Nedistéte spotrebi¢ kovovymi
predméty, parnim Cisticem, tékavym
olejem, organickymi rozpoustédly ani
brusnymi soucastkami.

® Nepouzivejte ostré nebo Spicaté
predméty na odstranéni ledu. Pouzivejte
plastovou stérku.

® Chcete-li vyménit zarovku, je-li to
uZivatel mozné, naleznete v Casti
"Udrzba" v této prirucce. Vzdy odpojte
prvni jednotku.

UPOZORNENT{: Pokud je pfistroj vybaven
LED osvétlenim, miZe byt nahrazen
pouze kvalifikovanym technikem.



2. PREDSTAVENI VASEHO SPOTREBICE

Prehled

Ovladaci panel |-
a svétlo

Sklenén
é police <

Kryt na

Cerstvé
potraviny

Prihradka na

%

Cerstvé

potraviny !

Balkonové
prihradky



Obraceni dvirek

Potfebné nastroje: Sroubovak Philips, plochy droubovak, Sestihranny KIic.

DiileZité! K obraceni dvefi jsou potfeba 2 osoby.

- Ujistéte se, Ze jednotka je odpojena a prazdna.

- K odmontovani dvefi je ddleZité jednotku zaklonit. Vyhnéte se tomu, abyste ji pokladali, protoze by to mohlo poskodit chladidi systém. Podeprete jednotku
né¢im pevnym, aby béhem procesu obracovani dvefi neuklouzla.

- VSechny odmontované ¢asti musi byt ulozeny pro pozdéjsi opétovnou instalaci.

1. Odsroubujte vrchni pant. Poté zdvihnéte dvifka a umistéte je na
podloZeny povrch, abyste zabranili poskrabani.

2. Pfehod'te spodni ¢ep pantu z pravé na levou stranu.
3. Odsroubujte Cep z vrchniho pantu. Pantem poté otoCte a Cep znovu nasroubujte.

~

4. Namontujte dvifka a poté vrchni pant na levou stranu. Ujistéte se, Ze
dvifka jsou vertikalné a horizontalné vyrovnana, takze tésnéni je na |
vSech stranach uzaviené, a nakonec utdhnéte vrchni pant. Pokud je to | L
tfeba, pouzijte k utazeni pantu kli¢. | T




Instalace
Instalacni souprava

o o ) e

Voditko x 2 Kryt voditka x 2 Soupétko x 2 Kryt Soupétka x 2

()

Kratky Sroubek x 13 Dlouhy Sroub x 2 Gumové tésnéni x 1

Instalace spotrebice

1. Ujistéte se, Ze velikost skiiné a vétrani je dostatecné.
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Instalace

2. Pomalu a opatrné zatlacte spottebic do skfiné.
Ujistéte se, Ze strana pro otevirani je co nejblize ke sténé skfiné.

3. Pomoci kratkych Sroubkd pFisroubujte do otvor(l na strané spotfebice
voditko. Do voditka viozte Soupatko, poté zcela oteviete a zavrete
dvere spotiebice a dfevéné dvere, abyste zkontrolovali, Ze dfevéné
dvere se zcela a plynule zaviraji.

Voditko

4. Spolecné oteviete dvere spotiebite a dfevéné dvere. Jakmile dvefe
otevrete a zavrete ve vSech Uhlech, oznacte si polohu Soupatka. Soupatko
vyjméte z voditka a pfisroubujte jej pomoci kratkych Sroubkd ke
drevénym dvefim. Pak na Soupatko pfipevnéte kryt Soupatka.

5. Odsroubujte voditko ze dvefi spotfebice.

6. Zopakujte kroky 2 aZz 5 u dalsiho Soupatka a krytu.

7. Umistéte dvé voditka se Soupatky a pripevnéte je pomoci kratkych
Sroubkd.
Poté na voditka umistéte kryty.

11



Instalace

8. Dobfe zkontrolujte, ze dvefe se mohou plynule zavfit a otevfit a ze
spotrebic je dobfe utésnény. Pokud ne, jemné upravte jednotku. Poté
pFisSroubujte dvéma dlouhymi Srouby spodni podpéru k dievéné skfini.

9. PFiSroubujte kratkymi Sroubky vrchni podpéru k dfevéné skfini.

10. Pfipojte gumové tésnéni do otvoru mezi jednotkou a dfevénou
skrini na té strané, kde se oteviraji dvere.

12



Denni pouziti

3. POUZIVANI VASEHO SPOTREBICE

Prvni pouziti

Cisténi interiéru

NeZ spotiebiC poprvé pouzijete, umyjte vnitiek a veskeré vnitini pfislusenstvi vlaznou vodou s neutralnim mydlem, abyste se
zbavili typického zapachu nového produktu; poté spotiebi¢ dikladné vysuste.

DileZité! Nepouzivejte Cistici prostfedky nebo abrazivni prasky, které by ponicily povrch.

Ovladaci panel

3 smart—t— L2
] super +——— L3
1 2 3 4 5
B1—7— Adjust |:| s s | | | \:| Mode T—— B2
| |
L1

Tlacitka

B1 — Stisknéte, abyste upravili nastaveni prostoru v cyklu 1,2,3,4 a 5.

B2 — Stisknéte, abyste zvolili mezi rezimy Smart, Super a uZzivatelskym nastavenim.
Kontrolky

L1 — Zobrazuje nastaveni prostoru chladnicky.

L2 — Vysviti se, kdyZ je vybran rezim Smart.

L3 — Vysviti se, kdyzZ je vybran rezim Super.

Provoz

Nastaveni teploty
1.Stisknéte tlacitko Mode (B2, rezim), abyste zvolili uzivatelské nastaveni.
2.Stisknéte tlacitko Adjust (B1, upravit), abyste upravili nastaveni spotfebice. NizSi nastaveni znamena nizsi teplotu.

Rezim Smart
Stisknéte tlacitko Mode (B2, rezim), abyste zvolili rezim Smart.
Spotfebi¢ bude automaticky bézet podle teploty v okoli spotiebice.
Rezim Super
Stisknéte tladitko Mode (B2, rezim), abyste zvolili reZim Super.
Spotfebi¢ bude bézet tak, aby byl prostor mraznicky nejchladnéjsi. Po 54 hodinach se teplota automaticky vrati do pdvodniho
nastaveni.

Vypnuti spottebice
Stisknéte a po dobu 5 sekund podrzte tlacitko Adjust (B1, upravit) a spotfebic se vypne. Tlacitko znovu podrzte 5 sekund,
abyste spottebi¢ zapnuli.

Alarm otevienych dvefi
Alarm se spusti, pokud jsou dvefe oteviené 90 sekund, a nevypne se, dokud se dvefe nezavfou.

Premistitelné police

Stény chladnicky jsou vybaveny fadou jezdc(,
takze police Ize umistit, jak to potfebujete.
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Denni pouziti

Umisténi dvernich prihradek

Aby bylo moZné skladovat baleni potravin o riiznych velikostech, Ize dvefni prihradky
vyjmouta umistit je v rlizné vysce.. Pro tyto Upravy postupuijte takto:
postupné vytahujte pfihradku ve sméru Sipek, dokud se neuvolni.

Rady ke chlazeni Cerstvych potravin

Pro dosazeni nejlepsiho vykonu:

Neuklddejte do spottebice teplé potraviny a odpatujici se kapaliny.

Zakryjte nebo zabalte potraviny, obzvlasté pokud maji silné aroma.

Maso (vSechny druhy): Zabalte do polyetylenovych sacké a umistéte jej na sklenénou polici nad Suplik se zeleninou.
Ze zdravotnich ddvod@ takto maso skladujte jeden nebo nanejvys dva dny.

Vafené potraviny, studena strava atd.: Mély by byt zakryté a umisténé na kterékoliv polici.

Ovoce a zelenina: Mély by byt dfkladné ocistény a umistény do vyhrazenych dodanych Suplikd.

Maslo a syry: Umistéte je do specidlnich vzduchotésnych nadob nebo je zabalte do hlinikové félie ¢i polyetylenovych sackd,
které jsou vzduchotésné, aby se vyloucilo co nejvétsi mnozstvi vzduchu.

- Krabice s mlékem: Mély by mit vicko a mély by byt ulozeny ve dvefnich balkonovych ptihradkach.

- Banany, brambory, cibule a Cesnek, pokud nejsou zabalené, nemusi byt v chladnicce.

4.CISTENI A UDRZBA

Cisténi
Z hygienickych dlivodd byste méli interiér spotfebice, véetné vnitfniho pfislusenstvi, pravidelné vycistit.

Upozornéni! Pied provadénim jakékoli udrZby odpojte spotiebic od zdroje energie.

Spotiebi¢ nikdy necistéte parnim cisticem. Na elektrickych soucastkach by se mohla nahromadit vihkost — nebezpedi Grazu
elektrickym proudem! Horka para mlze vést k poskozeni plastovych dill. Pfed opétovnym uvedenim do provozu musi byt
spotfebic suchy.

Dilezité! Eterické oleje a organicka rozpoustédla rozruduji plastové dily, napt. citrénova étava nebo $téva z pomerancové
kdry, kyselina maselna nebo cistice obsahujici kyselinu octovou.

Zamezte tomu, aby takové latky prisly do kontaktu s dily spotfebice.

Vyndejte potraviny z mraznicky. Dobfe je zakryjte a ulozZte je na chladné misto.

Spotiebic vypnéte a vytahnéte napajeci kabel ze zasuvky. Vypnéte spoustéci obvod nebo pojistku.

Ocistéte vnitfek a prislusenstvi vlaZznou vodou s neutralnim mydlem. Pravidelné kontrolujte a otirejte tésnéni dvefi, aby bylo bez necistot.
Dobre oplachnéte a osuste.

Nikdy k cisténi interiéru nepouZivejte Cistici prosttedky, abrazivni prasky, vysoce aromatické Cistici produkty nebo lestici vosk, které by ponicily
povrch a zanechaly silny zapach.

- Jakmile je vSe suché, uvedte spotrebic znovu do provozu.

Cisténi odpadniho otvoru
Aby se predeslo preteceni odtavajici vody do chladnicky, pravidelné Cistéte odpadni otvor v zadni Casti
prostoru chladnicky. Pouzijte Cisti€ k Cisténi otvoru tak, jak je ukazano na obrazku vpravo.

Vyména svétla

Vnitini svétlo je diodou LED. K vyméné svétla kontaktujte prosim kvalifikovaného technika.

14



Denni pouziti

A4 ~ V4 r~ s

5. RESENI POTIZI
Upozornéni! Pred feSenim potizi spotiebi¢ odpojte od zdroje energie. Pouze kvalifikovany
elektrikar nebo kvalifikovana osoba mdze provadét Feseni problémd, ktera nejsou v tomto

navodu.

DileZité! Pfi bézné provozu vznikaji rlizné zvuky (kompresor, obéh chladiva).

Problém MoZna pricina Reseni
Spotfebi¢ je vypnuty Podrzte tlacitko ,Adjust” (upravit) 5
sekund, abyste spotrebi¢ zapnuli
vy Napajeci kabel neni : P
Spotrebic zapojen nebo je uvolnény Zapojte napajeci kabel
nefunguje

Pojistka shorela nebo je vadna

Zkontrolujte pojistku a v pripadé
potieby ji vymérite

Zasuvka je vadna

Poruchy vedeni musi opravit
elektrikar

Teplota neni sprévné nastavena

Podivejte se prosim do Casti
Nastaveni teploty

Dvere byly oteviené po delsi
dobu

Dvere otevirejte pouze na nezbytné
nutnou dobu

Potraviny jsou prilis
teplé

Za poslednich 24 hodin bylo do
spotiebite umisténo velké
mnozstvi potravin

Docasné nastavte nizsi teplotu

Spotiebic je v blizkosti zdroje
tepla

Podivejte se prosim do Casti
0 misté instalace

Spotiebic pfFilis
chladi

Teplota je nastavena na prilis nizkou

Docasné nastavte vyssi teplotu

Spottebi¢ neni vyrovnany

Upravte dievénou skfin, pokud neni
vyrovnana

Neobvyklé zvuky

Spottebic se dotyka zdi nebo
jinych objektl

Spotfebic trochu posunte

Soucastka, napf. potrubi, v
zadni Casti spotiebite se
dotyka jiné soucasti spotrebice
nebo zdi

Pokud je to tfeba, opatrné
soucastku ohnéte, aby
neprekazela

Voda na zemi

Odtokovy otvor na vodu je
zaneseny

Viz €ast o Cisténi

Pokud vas spotfebi¢ ani po vySe uvedené kontrole nefunguje spravné, kontaktujte prosim poprodejni

servis.
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De Dietrich<>»

Geachte klant,
U een koelkast van DE DIETRICH aangeschaft. Wij willen u hier graag voor bedanken.

Onze onderzoeksteams hebben voor u een nieuwe generatie apparaten ontworpen dieuitzonderlijk
is door de kwaliteit, het ontwerp en de technologische vooruitgang.Bovendien getuigen ze van een
unieke knowhow.

Uw nieuwe koelkast van DE DIETRICH kan harmonieus ingepast worden in uw keukenen
combineert perfect de prestatie van de bewaring van uw voedingswaren en hetgebruiksgemak. Wij
hebben ernaar gestreefd u een uitstekend product te bieden.

In het gamma van DE DIETRICH producten vindt u ook een ruime keuze aan inbouwo-vens,
-magnetrons, -kookplaten, -afzuigkappen en -vaatwassers, die u kunt afstemmenop uw nieuwe
koelkast van DE DIETRICH.

Kijk op onze site_www.dedietrich-electromenager.com waar u, naast nuttige en aan-vullende
informatie, ook de laatste nieuwigheden kunt vinden.

DE DIETRICH
Nieuwe waardeobjecten

Wij streven voortdurend naar verbetering van onze producten. Daarom behouden wij ons het recht
voorom aan de technische, functionele of esthetische kenmerken van onze producten wijzigingen
aan tebrengen die in verband staan met technische ontwikkelingen.

ﬂ Belangrijk:
Voor installatie en gebruik van uw apparaat deze installatie- en gebruiksgids aandachtig
lezen.U zult snel gewend raken aan de werking.

www.dedietrich-electromenager.com
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1. TER ATTENTIE VAN DE GEBRUIKER

c € Dit apparaat voldoet aan de Europese normen

& Veiligheidsaanwijzingen

Voor uw veiligheid en het juiste gebruik
van het apparaat, lees aandachtig deze
handleiding (inclusief de
waarschuwingen en nuttige adviezen die
deze bevat) voor de installatie en het
eerste gebruik.

Om schade en / of letsel te voorkomen
is het belangrijk dat de mensen die dit
apparaat gebruiken volledig op de
hoogte zijn van de werking ervan en de
veiligheidsvoorschriften in acht nemen.

Bewaar de handleiding en berg deze op
in de buurt van het apparaat, zodat
deze met de laatste in geval van
verkoop of verhuizing wordt
meegegeven. Dit zal zorgen voor
optimale prestaties en zal alle letsel
voorkomen.

De fabrikant is niet verantwoordelijk
voor verkeerd gebruik van het apparaat.

ALGEMENE VEILIGHEID EN
WAARSCHUWINGEN

® Dit apparaat is bedoeld voor gebruik
in huishoudelijke en soortgelijke
toepassingen, zoals:

- Keuken hoekje gereserveerd voor het
personeel van winkels, kantoren en
andere werkomgevingen;

- boerderijen en het gebruik door de
klanten van hotels, motels en andere
omgevingen met residentieel karakter;

- omgevingen van het type Bed &
Breakfast;

- restauratie en soortgelijke
toepassingen uitgezonderd verkoop.

A Veiligheid van kinderen en
andere kwetsbare personen:

® Dit apparaat kan worden gebruikt
door kinderen van minstens 8 jaar en
mensen met een lichamelijke,
zintuiglijke of verstandelijke handicap of
gebrek aan ervaring of kennis, indien
deze goed onder toezicht staan of
duidelijke instructies hebben ontvangen
voor het veilig gebruik van de machine
en zich bewust zijn van de risico's.

® Kinderen mogen niet met het
apparaat spelen.

® Schoonmaak en gebruikersonderhoud
mogen niet worden uitgevoerd door
kinderen zonder toezicht.

® Houd alle verpakkingsmateriaal
buiten het bereik van kinderen,
aangezien er een risico op verstikking
bestaat.

® Laat kinderen niet met het apparaat
spelen, en houd huisdieren uit de buurt.
® Oude apparaten moeten onmiddellijk
onbruikbaar worden gemaakt. Trek de
stekker uit en snij de stroomkabel door
bij het apparaat. Maak het deurslot
onbruikbaar, of beter nog, verwijder de
deur om zo te voorkomen dat een kind
of een dier kan worden ingesloten
tijdens het spelen.

Als er problemen optreden, en u kunt
deze niet oplossen met het advies wij u
geven (zie hoofdstuk "Storingen"),
raadpleeg dan alleen de erkende centra
voor klantenservice of een
gekwalificeerde technicus.



A LET OP

® Het apparaat moet worden
geinstalleerd, eventueel worden
bevestigd, en gebruikt in
overeenstemming met deze handleiding;
om alle risico's voorkomen i.v.m.
mogelijke instabiliteit of onjuiste
installatie.

® Houd de ventilatieopeningen vrij in
de behuizing van het apparaat of de
montage structuur.

® Gebruik geen mechanische systemen
of andere middelen dan de door de
fabrikant aanbevolen om het ontijzen te
versnellen.

® Het koelcircuit niet beschadigen.

® Gebruik geen elektrische apparaten
in het opbergvak voor levensmiddelen,
tenzij zij van het type zijn dat wordt
aanbevolen door de fabrikant.

® Plaats in het apparaat geen
explosieve stoffen, zoals spuitbussen
met ontvlambare drijfgassen.

® Stel dit apparaat nooit bloot aan
vuur.

® Stop apparaat en trek de stekker uit
alvorens het te reinigen of te
verplaatsen.

® Voor modellen die zijn uitgerust met
een waterkoeler of ijsvak, vul dit of
verbind het met slechts één
drinkwatervoorziening.

® Indien de voedingskabel is
beschadigd moet deze veiligheidshalve
door de fabrikant, de servicedienst of
een ander gekwalificeerd persoon
worden vervangen.

Koelmiddelen en isolatie die in dit
apparaat worden gebruikt, bevatten
brandbare gassen. Wanneer u het
systeem afdankt, brengt het dan naar
een erkend inzamelpunt. Stel dit
apparaat nooit bloot aan vuur.

Koelmiddel

De circuits van dit apparaat bevatten
het koelmiddel isobutaan (R600a); het is
een koelgas dat meer milieuvriendelijk
is, maar tevens licht ontvlambaar is.

Tijdens het transport en de installatie
van het apparaat, ervoor zorgen dat de
onderdelen van het koelcircuit niet
beschadigd raken.

Opgelet: Brandgevaar

Als het koelsysteem
beschadigd is:

- Vermijd open vuur en
ontstekingsbronnen.

- Ventileer goed de ruimte waar het
apparaat zich bevindt.

Het is gevaarlijk om de samenstelling
van dit apparaat op welke wijze dan ook
te wijzigen.

Eventuele schade aan het snoer kan
kortsluiting en / of een elektrische schok
veroorzaken.

E Verwijdering

Dit symbool geeft aan dat dit product
niet mag worden behandeld als
huishoudelijk afval.

Uw apparaat bevat eveneens tal van
recycleerbare materialen. Daarom is het
voorzien van dit logo wat aangeeft dat
de gebruikte apparaten van ander afval
dienen te worden gescheiden.

Informeer bij uw gemeente of bij uw
verkoper naar de dichtstbijzijnde
inzamelplaats voor uw oude apparaten.
De recyclage van de apparaten die door
uw fabrikant wordt georganiseerd,
wordt op deze manier onder de beste



omstandigheden uitgevoerd,
overeenkomstig de Europese richtlijn
betreffende elektrisch en elektronisch
afval.

Wij danken u voor uw bijdrage aan de
bescherming van het milieu.

Bepaalde verpakkingsmaterialen van dit
apparaat zijn recyclebaar. Doe mee aan
de recycling en draag bij aan de
bescherming van het milieu door dit
materiaal in de hiervoor bestemde
gemeentecontainers te deponeren.

In overeenstemming met de meest
recente wetgeving over de bescherming
en respect voor het milieu, bevat uw
apparaat geen HFK's, maar een
koelmiddel genaamd R600a. De exacte
aard van de gebruikte koelmiddel in uw
apparaat wordt ook duidelijk
aangegeven op het typeplaatje dat zich
bevindt binnenin het koelgedeelte van
het apparaat, bij de linkerwand onder.
R600a is een niet-vervuilend gas dat de
ozonlaag niet beschadigd en waarvan de
bijdrage aan het broeikaseffect vrijwel
nul is.

Installatie van uw
apparaat
A Opgelet: Enkel een

correcte installatie van uw apparaat die
voldoet aan de regels die worden
gegeven in deze handleiding voor
installatie en gebruiken zal u toelaten
om uw voedingswaren in goede
omstandigheden te bewaren en dit met
geoptimaliseerde stroomverbruik.

INSTALLATIE

- Als uw apparaat over wieltjes beschikt,
bedenk dan dat ze alleen worden
gebruikt om kleine bewegingen te
vergemakkelijken. Niet verplaatsen over

langere afstanden.

- Maak het apparaat schoon voordat u
het aansluit op het elektriciteitsnet.
Trek de stekker uit voordat u uw
toestel schoonmaakt. Trek niet aan het
voedingssnoer, maar neem deze direct
vast bij de stekker.

- Plaats het apparaat in een droge,
geventileerde ruimte.

- Vermijd balkons, veranda's, terrassen
met extreme hitte in de zomer en
koude in de winter. Dit kan een goede
werking van het apparaat verhinderen,
of dit zelfs beschadigen.

- Plaats deze niet in de buurt van een
warmtebron zoals een oven of een
radiator.

- Houd een minimale afstand aan
tussen uw koelkast en andere
meubelen van 3 tot 5 cm aan de
zijkanten en 10 cm bovenaan voor een
goede luchtcirculatie rond het apparaat.
- Plaats het apparaat op een geschikte
afstand van de muur met behulp van
de afstandhouders die worden
meegeleverd in het zakje met
accessoires.

- Het apparaat is ontworpen voor
optimale prestaties bij
kamertemperatuur. Het apparaat is
ontworpen voor een bepaalde "klimaat
klasse". Dit klimaat klasse wordt
duidelijk op het kenplaatje vermeld dat
zich bevindt binnenin uw apparaat, bij
de linkerwand onder. Naast deze
temperaturen, kan het rendement van
uw apparaat verminderen.

Klasse | Omgevingstemperatuur

SN van + 10°C tot + 32°C

N van + 16°C tot + 32°C

ST van + 16°C tot + 38°C

T van + 16°C tot + 43°C
Tips:

Regel na de installatie van het apparaat,
de voetjes bij, zodat dit iets naar
achteren is gekanteld.Dit
vergemakkelijkt het sluiten van de deur.



Maak de binnenkant en buitenkant van
het apparaat met zuiveringszout
opgelost in water schoon (1 eetlepel
bicarbonaat tot 4 liter water) vooraleer
voedingswaren in te brengen. Gebruik
geen alcohol, schuurmiddelen of
reinigingsmiddelen die het oppervlak
kunnen beschadigen. (Zie hoofdstuk
"Het apparaat reinigen").

ELEKTRISCHE AANSLUITING

De elektrische installatie moet voldoen
aan de geldende normen en moet in
staat zijn om aan het maximale
vermogen te weerstaan dat op het
typeplaatje is aangegeven.

De stekker moet goed geaard zijn.
Wij kunnen niet verantwoordelijk zijn
voor eventuele incidenten veroorzaakt

door een verkeerde elektrische
installatie.

Tips voor de elektrische
installatie

» Gebruik geen verlengsnoeren of
adapters of meervoudige stekker.

e Laat nooit de aarding weg.
¢ Het stopcontact moet gemakkelijk
toegankelijk zijn, maar buiten het bereik

blijven van kinderen.

Neem bij twijfel contact op met uw
installateur.

Uw apparaat voldoet aan de EU-
richtlijnen en bijhorende wijzigingen.

ENERGIEBESPARING

Om het energieverbruik van uw
apparaat te verminderen:

e Installeer het op een geschikte plaats
(zie "Uw apparaat installeren").

¢ Houd de deuren gedurende zo kort
mogelijke tijd geopend.

e Zet geen warm voedsel in de koelkast
of vriezer, in het bijzonder als het gaat
om soepen of preparaten die een grote
hoeveelheid damp vrijgeven.

e Zorgen voor het optimaal functioneren
van uw apparaat door niet te veel ijs te
laten ophopen in de vriezer (ontdooien
wanneer het ijs dikker is dan 5-6 mm)
en periodiek de condensor te reinigen
(zie hoofdstuk "Periodiek onderhoud van
uw apparaat").

e Controleer regelmatig de deurrubbers
en zorg ervoor dat ze altijd effectief
sluiten. Als dit niet het geval is, neem
dan contact op met uw klantenservice.

« Stel deze niet in op een te lage
temperatuur.

e Het niet naleven van de opstelling van
laden, bakken en rekken kan leiden tot
een hoger energieverbruik.

A Opgelet

Als het apparaat getransporteerd is in
een horizontale positie, plaats het dan
verticaal en wacht twee uur voordat u
de stekker insteekt. Een kleine
hoeveelheid olie kan hebben gelekt in
het koelcircuit, u moet dit dan de tijd
geven om terug te stromen naar de
motor voordat u het apparaat aansluit,
anders loopt u het risico het te
beschadigen.

Trek voordat u enig onderhoud uitvoert
de stekker uit. Trek niet aan het
voedingssnoer, maar neem deze direct
vast bij de stekker.

REINIGING EN ONDERHOUD

® Trek voordat u enig onderhoud
uitvoert de stekker uit.
® Maak het apparaat niet schoon met



behulp van metalen voorwerpen, een
stoomsysteem, vluchtige olién,
organische oplosmiddelen of
schuurmiddelen.

® Gebruik geen scherpe of puntige
voorwerpen om ijs te verwijderen.
Gebruik geen plastic schraper.

® Om het lampje te vervangen, als dit
mogelijk is door de gebruiker, wordt
verwezen naar de "Onderhoud" van

deze handleiding. Zorg er altijd voor om
uw eerste toestel los te koppelen.

WAARSCHUWING: Als het apparaat is
uitgerust met een LED verlichting, het
kan alleen worden vervangen door een
gekwalificeerde technicus.



2. INTRODUCTIE VAN UW TOESTEL
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Deur omdraaien

Benodigd gereedschap: Philips schroevendraaier, platte schroevendraaier, zeskantsleutel.

Belangrijk! De deur omdraaien moet door 2 mensen gebeuren

« Zorg dat de stekker van het toestel is losgekoppeld en dat het toestel leeg is.

» Om de deur af te nemen moet het toestel naar achteren worden gekanteld. Vermijd het plat neer te leggen om het koelsysteem niet te
beschadigen. Laat het toestel op iets stevigs rusten, zodat het niet wegglijdt terwijl de deur wordt omgedraaid.

- Alle verwijderde delen moeten worden bewaard voor het herinstalleren van de deur.

1. Schroef de bovenste scharnier los. Til daarna de deur op en plaats ze op een
oppervlak met schokdempende bekleding om krassen te vermijden.

2. Verwijder de onderste scharnierpen van rechts naar links.
3. Schroef de bovenste scharnierpen uit de scharnier. Draai daarna de scharnier om en schroef de scharnierpen aan.

~

4. Breng de deur weer aan en daarna de bovenste scharnier aan de linkerkant.
Zorg dat de deur horizontaal en verticaal is uitgelijnd, zodat de afdichtingen
aan alle kanten dicht zijn v86r u ten slotte de bovenste scharnier vastdraait. | §
Gebruik indien nodig een sleutel om de scharnier vast te draaien. | s S
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Installatie

Kits voor installatie
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Toestel installeren
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Installatie

2. Duw het toestel traag en voorzichtig in de kast.
Zorg dat de kant voor de opening zo dicht mogelijk tegen de kastwand is.

3. Schroef met korte schroeven een geleiderail op de gaten in de zijkant van de
toesteldeur. Steek het schuifstuk in de geleiderail, open en sluit daarna de
deur en de houten deur volledig om te controleren of de deur volledig en viot
kan sluiten.

4. Open de toesteldeur en de houten deur samen. Zodra de deur onder alle
hoeken opent en sluit, markeert u de stand van het schuifstuk. Neem het
schuifstuk uit de geleiderail en bevestig het schuifstuk aan de houten
deur met twee korte schroeven. Bevestig daarna de schuifstukbekleding
op het schuifstuk.

5. Schroef de geleiderail los van de toesteldeur.

6. Herhaal stap 2 tot 5 om een ander schuifstuk en
bekleding te bevestigen.

7. Rust twee geleiderails uit met schuifstukken en bevestig ze met korte
schroeven.
Bevestig daarna de geleiderailsbekledingen aan de geleiderails.
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Installatie

8. Controleer twee keer of de deur vlot sluit en opent, en of het toestel goed
wordt afgedicht. Indien niet, stel de eenheid dan wat af. Bevestig daarna de
onderste beugel aan de houten kast met twee lange schroeven.

9. Bevestig de bovenste beugel aan de houten kast met korte schroeven.

10. Bevestig rubberen afdichting aan de spleet tussen de eenheid en de houten
kast aan de kant waar de deur opent.
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Normaal gebruik

3. UW TOESTEL GEBRUIKEN

Eerste gebruik

Schoonmaken van de binnenkant

VAor u het toestel voor de eerste keer gebruikt, moet u de binnenkant en alle binnenaccessoires met lauw water en wat neutrale zeep wassen,
zodat de typische geur van een nieuw product wordt verwijderd. Droog het daarna grondig.

Belangrijk! Gebruik geen detergenten of schuurpoeders, want die kunnen de bovenlaag beschadigen.

Bedieningspaneel
[— Smart 7| L2
: Super 7| L3
1 2 3 4 5
B]. T Afsteller o | | s o Modus—|—— BZ
{ e > [
N
L1
Knoppen

B1- Indrukken om instelling van compartiment af te stellen in cyclus van 1, 2, 3, 4 tot 5.

B2—- Indrukken om modus te selecteren, keuzes: Smart, Super en gebruikersinstelling.
Lichten

L1 — Toont instelling van koelkastcompartiment.

L2 — Brandt zodra modus Smart (Slim) is geselecteerd.

L3 — Brandt zodra modus Super is geselecteerd.

Werking

Temperatuurinstelling
1.Druk op de knop Modus (B2) om de gebruikersinstelling te selecteren.
2.Druk op de knop Afstellen (B1) om de instelling van het toestel af te stellen. Lagere instelling betekent lagere temperatuur.

Modus Smart
Druk op de knop Modus (B2) om de modus Smart (Slim) te selecteren.
Het toestel werkt automatisch volgens de omgevingstemperatuur rond het toestel.
Modus Super
Druk op de knop Modus (B2) om de modus Super te selecteren.
Het toestel werkt om het vriesvak zo koud mogelijk te maken. Na 54 uur wordt de temperatuur automatisch teruggezet op de
oorspronkelijke instelling.

Toestel uitschakelen
Houd de knop Afstellen (B1) gedurende 5 seconden ingedrukt, het toestel schakelt uit. Druk weer 5 seconden om het toestel weer in te
schakelen.

Alarm Deur open
Dit alarm klinkt als de deur 90 seconden open is, en het stopt niet voor de deur dicht is.

Accessoires Verplaatsbare planken

De wanden van de koelkast zijn uitgerust met een reeks sleden zodat
de legplanken kunnen worden geplaatst zoals gewenst.
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Normaal gebruik

Plaatsen van de deurlegplanken

Om voedselpakketten van verschillende grootte te kunnen bewaren, kunnen
de deurlegplanken worden verwijderd en op verschillende hoogte worden
geplaatst. Om die afstellingen uit te voeren, doet u het volgende: trek de
legplanken geleidelijk in de richting van de pijlen tot ze loskomen.

Hints voor koeling van vers voedsel

Om de beste prestaties te verkrijgen:

Bewaar geen warm voedsel of verdampende vloeistoffen in de koelkast.
Bedek of omwikkel het voedsel, vooral als het sterk geurt.

Vlees (alle soorten): wikkel in polyethyleen zakken en plaats het op de glasplanken boven het groentevak.

Bewaar het op deze manier omwille van de veiligheid niet langer dan twee dagen.

Gekookt voedsel, koude schotels, enz.: moeten worden afgedekt en mogen op elke plank worden geplaatst.

Fruit en groenten: moeten grondig worden schoongemaakt en in de speciale lade(n) worden geplaatst.

Boter en kaas: moeten in speciale, luchtdichte vaten of polyethyleen zakken worden geplaatst of in aluminiumfolie worden gewikkeld om
zo veel mogelijk lucht buiten te houden.

« Melkfles(sen): moeten een dop hebben en moeten in de deurbalkonnen worden bewaard

- Bananen, aardappelen, uien en knoflook mogen, indien niet verpakt, niet in de koelkast worden bewaard

4.SCHOONMAKEN EN ONDERHOUD

Schoonmaken
Omwille van de hygiéne moet de binnenkant van het toestel (inclusief accessoires binnen) regelmatig worden schoongemaakt

Waarschuwing! Ontkoppel de stroomtoevoer voor onderhoud wordt uitgevoerd.

Maak het toestel nooit schoon met een stoomreiniger. Er kan zich vocht ophopen in elektrische onderdelen, en er bestaat gevaar op
elektrische schokken! Warme dampen kunnen plastic onderdelen beschadigen. Het toestel moet droog zijn voor het weer in gebruik
wordt genomen.

Belangrijk! Etherische olie en organische oplosmiddelen kunnen de plastic onderdelen aantasten, bijvoorbeeld citroensap of het sapvan
sinaasappelschillen, boterzuur, of reinigingsmiddelen met azijnzuur.

Laat zulke stoffen niet in contact komen met delen van het toestel.

Haal het voedsel uit het vriesvak. Dek het goed af en sla het op in een koele plaats.

Schakel het toestel uit en verwijder de stekker uit de netcontactdoos. Schakel de stroomonderbreker of de zekering uit.

Maak de binnenkant en de accessoires schoon met lauw water en wat neutrale zeep. Controleer regelmatig de deurafdichtingen en veeg ze

schoon om te garanderen dat ze schoon en vrij van vuil zijn.

- Grondig afspoelen en afdrogen.

» Gebruik nooit detergenten, schuurpoeders, sterk geparfumeerde schoonmaakproducten of was om de binnenkant schoon te maken, want dat
kan de oppervlakken beschadigen en een sterke geur achterlaten.

» Zodra alles droog is, zet u het toestel weer aan.

Afvoeropening schoonmaken

Om te vermijden dat ontdooid water uit de koelkast loopt, moet de afvoeropening aan de achterkant
van het koelkastcompartiment regelmatig worden schoongemaakt. Gebruik een schoonmaakmiddel om
het gat schoon te maken zoals weergegeven in de rechter afbeelding.

Lamp vervangen

Het binnenlicht is een LED-lamp. Om de lamp te vervangen moet u contact opnemen met een gekwalificeerde technicus.
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Normaal gebruik

5. PROBLEMEN OPLOSSEN

Waarschuwing! Ontkoppel de stroomtoevoer voor problemen worden opgelost. Alleen een gekwalificeerde
technicus of een competent persoon mag de problemen oplossen die niet in deze handleiding worden
vermeld.

Belangrijk! Tijdens normaal gebruik klinken er geluiden (compressor, koelvloeistofcirculatie).

Probleem Mogelijke oorzaken Oplossing
Toestel is uitgeschakeld. Druk gedurende 5 seconden op de knop
"Afstellen" om het toestel in te
schakelen.

Netstekker is niet aangesloten of

. Steek de netstekker in.
zit los

Toestel werkt niet

Zekering gesprongen of defect Controleer zekering, vervang indien nodig.

Defecten van het elektriciteitsnet
moeten worden gerepareerd door
een technicus.

Stopcontact is defect

Temperatuur is niet goed Kijk in het deel Eerste

afgesteld. temperatuurinstelling.

Deur was langere tijd open. Open de deur alleen als het nodig is.
Het voedsel is te warm. Een grote hoeveelheid warm

voedsel werd binnen de laatste 24 Stel tijdelijk een lagere temperatuur in

uur in het toestel gezet.

Het toestel staat bij een warmtebron. | Kijk in het deel Plaats van de

installatie.
Toestel koelt te veel Temperatuur is te laag ingesteld. Stel tijdelijk een hogere temperatuur in
Toestel staat niet horizontaal Stel de houten kast af als ze niet

horizontaal staat.

Het toestel raakt de muur of

Ongewone geluiden andere voorwerpen.

Verplaats het toestel wat.

Een deel, zoals een pijp, aan de
achterkant van het toestel raakt Buig voorzichtig het deel tot het uit
een ander deel van het toestel of de weg is, indien nodig.

het raakt de muur.

Water op de vloer Waterafvoeropening is geblokkeerd. Zie het deel Schoonmaken.

Als uw toestel nog niet goed werkt nadat u bovenstaande controles hebt uitgevoerd, neem dan contact op met de
aftersales.
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